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VOORZITTER : De heer Marc Olivier, eerste on-
dervoorzitter

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 13.30 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

Lieven Dehandschutter : buitenslands ;

Dominiek Lootens-Stael : ambtsverplichtingen.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999
– 13-A (1998-1999) – Nr. 1
– 18 (1998-1999) – Nrs. 1 tot 3
– 21 (1998-1999) – Nr. 1

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
ontwerp van decreet houdende aanpassing van de
middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1999.

De algemene bespreking is geopend.

De heer De Laet, verslaggever, heeft het woord.

De heer Marc De Laet, verslaggever (Op de tribu-
ne) : Mijnheer de voorzitter, mevrouw de minister,
geachte collega's, de commissie voor Financiën en
Begroting onderzocht op woensdag 28 april jongst-
leden het ontwerp van decreet houdende aanpas-
sing van de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999 en het
ontwerp van decreet houdende aanpassing van de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap voor het begrotingsjaar 1999. Dat was
twee dagen nadat het Uitgebreid Bureau van het
Vlaams Parlement in afwijking van artikel 59 van

het eigen Reglement had beslist beide ontwerpen
enkel en alleen daar te laten behandelen met het
oog op een snelle afwerking en stemming. Omwille
van de nauwe band tussen beide ontwerpen werd
geopteerd voor één verslag.

In haar inleidende toelichting benadrukte de mi-
nister een aantal belangrijke aandachtspunten van
de aanpassing van de begroting 1999, met name het
bijkomend overschot van 1.119 miljoen frank ten
opzichte van de oorspronkelijke begroting 1999,
het feit dat de financiële situatie van de gezinnen
gestaag blijft verbeteren, de gunstige groeivooruit-
zichten voor het jaar 2000 alsook het gegeven dat
het Belgisch overheidstekort verder zal dalen tot
1,0 percent in 1999.

Langs de inkomstenzijde is er een positieve verras-
sing. Een correctie van het aantal leerlingen maakt
immers dat er dit jaar 2,1 miljard frank aan eenma-
lige bijkomende middelen beschikbaar is. Over de
jaren 1999 en 2000 gaat het om een bedrag van 4,2
miljard frank aan eenmalige bijkomende inkom-
sten.

De minister benadrukte dat de Vlaamse Gemeen-
schap er tijdens deze regeerperiode steeds in is ge-
lukt een zeer exacte middelenraming te doen. De
afwijking tussen de aangepaste en de initiële ra-
ming was steeds minimaal. Tevens vestigde de mi-
nister de aandacht van de commissie op de forse
groei van de registratie- en successierechten.

Wat de uitgaven betreft wijst de minister op de ver-
laging van de provisies in de beleidskredieten ten
gevolge van de vertraagde indexsprong. Bij de bet-
alingskredieten werden de nutteloze vereffenings-
kredieten geschrapt en vervangen door aflossingen
op de indirecte schulden. Deze ingreep gaat uiter-
aard gepaard met een toename van de latente
schuld. Aangezien deze vereffeningskredieten wor-
den aangewend voor de afbouw van de indirecte
schuld, komen volgens de minister de meesternorm
en de norm van de Hoge Raad voor Financiën niet
in het gedrang.

Uit de evolutie van het aandeel van de bijkredieten
van de vorige jaren tegenover de totale uitgaven
blijkt opnieuw een daling.

Vervolgens verduidelijkte de minister de eenmali-
ge bijkomende middelen die worden aangewend
voor investeringen. Concreet gaat het over 2.100
miljoen frank aan bijkomende investeringen in
schoolgebouwen bestemd voor het basisonderwijs,
het secundair onderwijs en het HOBU ten bedrage
van respectievelijk 800 miljoen frank, 600 miljoen
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frank en 700 miljoen frank, waarbij voorrang zal
worden verleend aan dossiers inzake veiligheids-en
instandhoudingswerken. Het gaat ook over een bij-
komend krediet van 250 miljoen frank voor diverse
investeringen en maatregelen ter bevordering van
de veiligheid in het kader van de samenlevingscon-
tracten ; over 350 miljoen frank extra voor het pro-
gramma PC/KD. Over 600 miljoen frank aanvul-
lende investeringen voor het Integraal Waterbe-
heer, zijnde allerhande uitgaven voor het verhogen
van de veiligheid met betrekking tot bevaarbare en
onbevaarbare waterlopen. Over 290 miljoen frank
extra voor aanvullend structureel onderhoud van
de wegen ten gevolge van de winterschade. Over
750 miljoen frank extra voor bijkomende sociale
investeringen en tot slot over een krediet van 250
miljoen frank voor de verdere informatisering van
het ministerie van de Vlaamse Gemeenschap.

De minister benadrukte nogmaals dat de regering
de doelstellingen van de Hoge Raad voor Finan-
ciën met deze begroting heeft gehaald. Tot slot ves-
tigde ze onze aandacht op het heel recente en bij-
zonder positieve verslag van het internationaal ra-
ting-agentschap Moody's, over het begrotingsbe-
leid van de Vlaamse Gemeenschap.

Mijnheer de voorzitter, geachte collega's, voor het
verslag van het Rekenhof over het onderzoek van
de beide ontwerpen van decreet, de repliek van de
minister, het antwoord van de afgevaardigde van
het Rekenhof, en de algemene en artikelsgewijze
bespreking, verwijs ik omwille van de technische
aspecten graag naar mijn schriftelijk verslag.

Beide geamendeerde ontwerpen van decreet wer-
den uiteindelijk door de commissie aangenomen
met zeven stemmen voor en twee stemmen tegen
bij drie onthoudingen.

Ik zou van de gelegenheid gebruik willen maken
om de commissieambtenaren die onder bijzonder
zware tijdsdruk hebben gewerkt om dit lijvige ver-
slag tijdig af te krijgen, te bedanken voor die pres-
tatie. (Applaus)

De voorzitter : De heer Vandenbroeke heeft het
woord.

De heer Chris Vandenbroeke (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, mevrouw de minister, colle-
ga's, het einde van een zittingsperiode is een goed
moment om even terug te blikken op de gebeurte-
nissen en werkwijze van het parlement. Mijnheer
de voorzitter, dit is de laatste begrotingsbespreking

en waarschijnlijk de laatste vergadering die u voor-
zit.

Mevrouw de minister, mijn evaluatie start vanuit
een ietwat vreemd oogpunt, namelijk de manier
waarop de VU-fractie de voorbije jaren het begro-
tingswerk heeft bekeken. Net zoals de meeste – zo
niet alle – partijen hebben we steeds een construc-
tieve, positieve, maar ook kritische houding aange-
nomen. We hebben terzake steeds een tweedeling
gehanteerd : de begrotings-technische kant en de
beleidsvisie. Bij het ontleden van de beleidsvisie
zijn we steeds vertrokken van een structuuranalyse,
een conjunctuuranalyse en een passende maat-
schappijvisie. We willen immers zo goed mogelijk
inschatten wat de troeven en de pijnpunten van
Vlaanderen zijn.

Sinds 1995 of het begrotingsjaar 1996, toen we nog
in het halfrond van de Kamer zetelden, hebben we
steeds gesteld dat het begrotingstechnische deel,
inclusief het schuldbeheer, zeer goed, zelfs briljant
werd uitgevoerd. Bij een begroting hoort echter
ook het tweede deel. In 1995 stelden we dat we
voor enkele moeilijke jaren stonden – en het verle-
den heeft ons overschot van gelijk gegeven -, en
daarom moest worden opgelet met een te sterk
doorgedreven cijferfetisjisme.

Mevrouw de minister, we pleitten voor de nodige
inspanningen. Ik herinner me heel goed dat u en
een aantal andere ministers me toen enorm hebben
verbaasd. Omwille van mijn woorden werd ik bijna
als een zondaar beschouwd. U hebt me toen zelfs
met de heer Guy Mathot vergeleken, want ik
kwam volgens u in het Vlaams Parlement een aan-
tal bijzonder riskante en gevaarlijke zaken vertel-
len. Die vergelijking is vreemd, want deze man is
uiteraard mijn vriend niet. Een aantal van uw colle-
ga's begrepen niet dat de Volksuniefractie, waar ge-
wezen minister Schiltz heeft gezeteld, dit kon stel-
len. Ik ga binnen onze partij nochtans door voor
een van de betere leerlingen van de heer Schiltz.

We bereiden de begrotingsdiscussies bijzonder
grondig voor. We proberen in eer en geweten posi-
tieve en constructieve bijsturingen aan te reiken.
Toch werden we overvallen met allerlei schampere,
kritische opmerkingen.

We hebben altijd gesteld dat begrotingswerk twee-
ledig is : het begrotingstechnische aspect en de be-
leidsvisie. Onze fractie heeft de voorbije vier jaar
de rode draad in visie aangehouden met respect
voor het begrotingstechnische aspect. Ik herhaal
dat schuldbeheer een must is. Mevrouw de minis-
ter, dat hebt u zeer goed gedaan. We hebben u wel

De Laet
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altijd proberen bij te sturen op het punt van de be-
leidsvisie. Ik voel nu dat u hebt geluisterd, al zult u
dat nooit openlijk toegeven. De voorbije jaren zijn
er bepaalde bijsturingen gebeurd, waarop we vanaf
1995 hadden aangedrongen. Ik geef het voorbeeld
van de investeringskredieten. Dat kon niet volgens
de meerderheid, want dat was het denkkader van
de heer Mathot : begrotingstekorten zijn er vanzelf
gekomen en zullen vanzelf verdwijnen. Die verge-
lijking deed ons pijn, omdat we wel degelijk een
visie hebben. Het verheugt me nu dat u er dan toch
nog naar hebt geluisterd.

In 1995 was er een tekort aan investeringskredie-
ten. De heer Bogaert, andere VU'ers en ikzelf heb-
ben dit bij de begrotingsbespreking van 1997-1998
opnieuw aangekaart. We hebben een aantal amen-
dementen ingediend, die allemaal werden wegge-
stemd. Een maand na de begrotingsbespreking
stelden we tot onze verrassing vast dat de heren
Coens en Decaluwé onze amendementen overna-
men en indienden. Er scheelde dus toch iets aan dit
beleid.

Na de zomer van 1998 legde minister Van Rompuy
een interview in een krant af waarin hij stelde dat
er manifeste tekorten waren op het vlak van inves-
teringen en dat daaraan moest worden gesleuteld.
Minister Demeester stelde in de commissie voor
Financiën dat naar analogie met wat op het vlak
van wetenschapsbeleid gebeurt, cumulatief enkele
jaren na elkaar 5 miljard frank wordt gereserveerd
voor investeringen. We hadden dat al gevraagd in
1995, maar het is nooit te laat. U hebt vorige week
in de commissie voor Financiën herhaald dat dit
een optie zou kunnen zijn. We lezen in de ra-
tingrapporten dat de Vlaamse regering het goed
doet, al zijn er een paar pijnpunten, waaronder een
tekort aan investeringskredieten. Mevrouw de mi-
nister, de Volksunie heeft u dat de afgelopen jaren
onafgebroken verteld. Het siert u dat u er nu iets
wilt aan doen.

Vier jaar na elkaar heb ik hier herhaald dat onze
troefkaart het onderwijs is. We moeten volop be-
ginnen investeren in onderwijs, want dat gebeurt
veel te weinig. We scoren de laatste jaren lager dan
het OESO-gemiddelde, namelijk 5,5 percent van
het bruto regionaal product. Ik was zeer gelukkig
met het recente SP-congres waar de items bij uit-
stek onderwijs, vorming en opleiding waren. Men
pleitte voor een extra injectie van 12 miljard frank
in het onderwijs. Dat klinkt me als muziek in de
oren, want de Volksunie pleit daar al jaren voor.

Het doet me leed dat de tijd zo vliegt. Het waren
vier mooie jaren. Ik heb met plezier gezeteld in de
commissie voor Financiën en Begroting. Ik heb
met evenveel plezier hier op de tribune gesproken.
Ik denk dat we elkaars respect gewonnen hebben,
mevrouw de minister. U wilt het misschien niet al-
tijd toegeven, maar u bent bereid tot luisteren.

Er is een amendement ingediend dat vraagt om
een minieme aanpassing van de begroting van 1,7
miljoen frank. Dit bedrag zou naar het kasteel van
Beaulieu gaan. Er wordt verteld dat u dit misschien
zou toezeggen. Als u daartoe bereid bent, trekken
wij ons amendement in. (Applaus bij de VU)

De voorzitter : Minister Demeester heeft het
woord.

Minister Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de voorzitter, ik zal nu al antwoorden op dat laat-
ste, specifieke punt. Voor het kasteel van Beaulieu
zijn er middelen in de begroting ingeschreven. Een
amendement is dus overbodig. Ik heb gisteren met
de betrokkene contact gehad. Ik verwacht hem en
zijn manschappen eerstdaags ter plekke om de
noodzakelijke werken uit te voeren. Indien dat niet
het geval is, neem ik zelf hamer, spijkers en plan-
ken ter hand. (Applaus bij de VU)

De voorzitter : De heer Vandenbroeke heeft het
woord.

De heer Chris Vandenbroeke : Mijnheer de voor-
zitter, we trekken het amendement in.

De voorzitter : Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey (Op de
tribune) : Mijnheer de voorzitter, mijnheer de mi-
nister-president, mevrouw de minister, geachte col-
lega's, de voorliggende ontwerpen van decreet
tonen aan dat er enkele aanpassingen in de ont-
vangsten en uitgaven moeten gebeuren. We hebben
gelezen dat enkele bedragen als eenmalige uitga-
ven konden worden toegewezen.

In de toelichting in de commissie voor Financiën
en Begroting verduidelijkte de minister dat de een-
malige bijkomende middelen worden aangewend
voor investeringen. Ze gaf als voorbeeld de school-
gebouwen. Ze vermeldde ook een bedrag van 250
miljoen frank voor diverse investeringen en maat-
regelen ter bevordering van de veiligheid in het
kader van de samenlevingscontracten.

Bij verdere nalezing stelde ik tot mijn verbazing
vast dat de regering ons voor dit laatste punt een

Vandenbroeke
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blanco cheque vraagt om dat bedrag naar believen
te besteden. In het verslag en de toelichting wordt
enkel gespecificeerd dat de investeringen moeten
kaderen in de doelstellingen van de samenlevings-
contracten.

Programma 24.10 stelt dat het om investeringen
gaat met inbegrip van uitgaven en investeringen op
en rond de haltes van het gemeenschappelijk open-
baar vervoer, inclusief de omgeving en parkeer-
plaatsen. Voor het overige merk ik nergens een
verwijzing naar enige visie van de Vlaamse rege-
ring over de aanpak van onveiligheid of criminali-
teit. Dat is nog minder het geval inzake de weerga-
ve van de conclusies die vervat zitten in moties en
resoluties van het parlement. Ik verwijs hierbij
naar de periode van de affaire-Dutroux, de inter-
pellaties van 23 oktober 1996, de resolutie van 4
juli 1997 naar aanleiding van het Vlaams actieplan
en de motie van aanbeveling van 30 maart 1999 na
het themadebat over de bijzondere jeugdzorg.

In deze motie en resolutie staat dat men bij het
helpen van slachtoffers ten gevolge van de onvei-
ligheid niet enkel de symptomen dient te bestrij-
den, maar ook de achterliggende oorzaken moet
aanpakken. Een repressieve en controlerende reac-
tie volstaat niet, er is ook nood aan een pedagogi-
sche omkadering en begeleiding.

Het lijkt wel een obsessie te zijn alles onder con-
trole te willen houden met of zonder camera, al of
niet via een netwerk, al of niet onder permanent
toezicht. Men kan tevens twijfelen aan de opportu-
niteit van het mogelijk eenmalig karakter van de
investeringen zoals dat exemplarisch wordt om-
schreven in het programma 24.10. Wie zal immers
instaan voor de realisatie ? Ik veronderstel dat dit
zal gebeuren door De Lijn. Gaat het om een verho-
ging van de dotatie van de vervoersmaatschappij ?
Zal de gemeente zich hiermee bezighouden ? Krij-
gen de betrokken gemeenten een bijkomende fi-
nanciering ? Over welke gemeenten gaat het ?

De keuze van het kader is voor de Vlaamse over-
heid enigszins betwistbaar en vormt een gevaarlijk
precedent. De federale samenlevings-, veiligheids-
of preventiecontracten zijn de keuze van een over-
heid van een ander niveau. Zij werden tot op
heden nog nooit door de Vlaamse Gemeenschap
gecofinancierd. De keuze van de Vlaamse Ge-
meenschap om aan stedelijke vernieuwing te wer-
ken, werd decretaal vastgelegd in het SIF-decreet,
dat ook de criteria en de verantwoordelijkheden
omschrijft. Het Vlaams Parlement heeft dit in het

kader van de bijzondere jeugdzorg op 30 maart
1999 bij motie goedgekeurd. Er is toen beslist dat
over deze veiligheidscontracten dringend overleg
dient plaats te vinden.

We moeten op basis van onze eigen bevoegdheden
tot een afstemming van het beleid komen. Dat de
samenlevingscontracten nu nog snel via cofinancie-
ring worden verankerd, valt dan ook moeilijk te
aanvaarden. Het is trouwens onduidelijk of hier-
door bepaalde gemeenten worden bevoordeeld,
uitgeselecteerd of uitgesloten. De vraag is of de fe-
derale keuze bepalend is.

Ik zou hier nog een korte opmerking over willen
maken. Via de samenlevingscontracten kunnen al-
ternatieve maatregelen bij de afhandeling van mis-
drijven uitsluitend voor volwassenen worden gefi-
nancierd. Onze Vlaamse prioriteiten liggen duide-
lijk bij minderjarigen die een als misdrijf omschre-
ven feit hebben gepleegd.

Misschien maak ik mij ten onrechte ongerust, maar
ik betreur op basis van de op dit ogenblik beschik-
bare teksten, toelichtingen en besprekingen, dat er
blijkbaar geen garanties worden gegeven dat de
visie en de prioriteiten van dit Vlaams Parlement
als kader voor maatregelen ter bevordering van de
veiligheid, richtinggevend zouden zijn. Investeren
in preventie is hoogst noodzakelijk. Door onze
motie kan dit versneld tot stand komen via innova-
tie van bestaande structuren in welzijn, bijzondere
jeugdbijstand en onderwijs. Bepaalde initiatieven
zijn trouwens voor volgend jaar in het vooruitzicht
gesteld, wat sneller zou kunnen via de eenmalige
bijkomende bijdrage. De resultaten zouden dan
ook snel zichtbaar zijn, en de verspreiding over alle
regio's gegarandeerd. Ik heb steeds gedacht dat dit
de criteria voor de toewijzing van de eenmalige bij-
komende middelen zouden zijn.

Duizend veiligheidscontracten kunnen het onvei-
ligheidsgevoel alleen niet oplossen. Eerder dan toe
te geven aan de cultuur van de angst en de federale
toonzetting in alles te volgen, beschikt Vlaanderen
over een immens en positief arsenaal aan instru-
menten en programma's om op een duurzame
wijze stappen naar een welzijnsgericht justitie- en
veiligheidsbeleid te zetten. De bijdrage kan derhal-
ve beter worden toegewezen aan het onderwijs,
welzijn en het SIF.

De regering dient dit te bespreken in toepassing
van artikel 71 om bij besluit middelen over de pas-
sende basisallocaties van de algemene uitgavenbe-
groting te verdelen. Ik ben benieuwd of het uitge-
werkte kader beter en correcter zal zijn, en op

Merckx-Van Goey
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welke punten en op welke wijze de regering reke-
ning zal houden met de door dit parlement –
meestal met grote meerderheid – aanvaarde moties
en resoluties, waarnaar ik net heb verwezen.

Er kan een verontschuldiging voor deze vertraging
worden aangevoerd. Deze begroting moest snel
worden besproken, en dat kon enkel in de commis-
sie voor Financiën en Begroting. Als men rekening
had kunnen houden met de opmerkingen en com-
mentaar van de leden van de commissie voor Wel-
zijn, dan hadden we in een geest van overleg, in sa-
menspraak met de regering, een constructieve bij-
drage kunnen leveren.

Gedane zaken nemen geen keer. Ik ben bereid te
luisteren naar de antwoorden van de regering. Nie-
mand van ons betwist dat er investeringen ter be-
vordering van de veiligheid moeten gebeuren. Ik
zou wel uitdrukkelijk willen stellen dat het unieke
kader van onze Vlaamse bevoegdheden toelaat om
ook en vooral in mensen te investeren. Ik hoop dat
de regering bij de toewijzing van de middelen daar
rekening mee zal houden.

De voorzitter : De heer Geysels heeft het woord.

De heer Jos Geysels : Ik steun de opmerkingen en
de vraag naar informatie van mevrouw Merckx, de
voorzitter van de commissie voor Welzijn. Ze
vraagt onder meer uitleg over de rubricering van
250 miljoen frank, zoals die in de memorie van toe-
lichting bij de begrotingsaanpassing is vermeld.

Gisteren heeft minister Martens gezegd dat een ge-
deelte zal worden besteed aan lessen Nederlands
voor anderstaligen. Wat gebeurt er met de rest ?
Verder vraagt mevrouw Merckx of deze rubrice-
ring conform is met de moties en de resoluties die
het parlement heeft aangenomen. Als dat niet zo is,
moet het parlement een signaal geven, opdat die
conformiteit er komt. Ik denk daarbij nog niet on-
middellijk aan het indienen van amendementen.
(Applaus bij AGALEV)

De voorzitter : Minister Demeester heeft het
woord.

Minister Wivina Demeester-De Meyer (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, mijnheer de minis-
ter-president, heren ministers, geachte collega's, de
beslissing om de begrotingscontrole nog af te ron-
den vooraleer we de activiteiten van dit parlement
opschorten omwille van de verkiezingen van 13
juni, was in eerste instantie het werk van de voor-

zitter en van de Vlaamse regering. Dat is een goede
keuze geweest. We werden geconfronteerd met de
gevolgen van de gunstige economische conjunctuur
en de positieve evolutie van de Vlaamse belasting-
inning, en ook met een bijkomende dotatie voort-
vloeiend uit het aantal schoolgaande jongeren tus-
sen nul en achttien jaar. De begrotingscontrole
moet toelaten dit geheel van bijkomende middelen
aan te wenden ten dienste van de bevolking. Nor-
maal gezien moet de begrotingscontrole worden
ingediend tegen eind april. Dan was men echter
niet in staat geweest deze begrotingscontrole af te
ronden, en zou de regering er pas in het najaar
over kunnen stemmen.

Ik heb altijd gezegd dat de begrotingscontrole
slechts een aanpassing is van de noodzakelijkheden
en gemaakte afspraken. Zo hebben we ons binnen
de welzijnssector geëngageerd om binnen deze be-
grotingscontrole meer dan één miljard frank toe te
kennen aan de beschutte werkplaatsen. Op dat
vlak is een CAO afgesloten, waarover op het fede-
rale vlak is onderhandeld. Natuurlijk hadden we
dit liever zelf gedaan. Toch proberen we bij een
vermenging van federale en Vlaamse bevoegdhe-
den de juiste keuzes te maken.

Deze begrotingscontrole, waarin we steeds hebben
gezocht naar de maximale mogelijkheden, is gron-
dig voorbereid. Het is dan ook een goede zaak dat
we deze vandaag in het parlement kunnen afron-
den.

Alvorens ik het vergeet, wil ik de heer De Laet fe-
liciteren met zijn laatste speech, die terzelfder tijd
ook zijn maidenspeech was. (Applaus)

Van de heer Vandenbroeke had ik niets anders ver-
wacht dan dat hij een evaluatie zou willen maken.
U bent niet alleen een goede leerling maar ook een
goede professor. Ik heb dan ook helemaal geen
problemen met uw kritische evaluatie. Ik wil trou-
wens aan alle partijen, zowel van meerderheid als
oppositie, zeggen dat we in de commissie voor Fi-
nanciën en Begroting steeds hebben getracht in te
gaan op elke inbreng.

– De heer Norbert De Batselier, voorzitter, treedt
als voorzitter op.

Het was niet mogelijk om eerder te investeren : er
moest eerst worden gesaneerd. Ik denk dat we
daarmee de juiste keuze hebben gemaakt. We ope-
nen daarmee een perspectief voor de toekomst. In
de toekomst willen we niet alleen meer investeren
in onderwijs en openbare werken, maar ook daar
waar het mogelijk is. We hebben dit nu reeds ge-

Merckx-Van Goey
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daan tijdens de begrotingsopmaak 1999. We belo-
ven niets te vroeg, maar als we iets beloven, dan
houden we ons daaraan.

Mevrouw Merckx en de heer Geysels, wat de een-
malige veiligheidskredieten betreft, hebben we
voorzien in een bedrag van 250 miljoen frank.
Onder de leiding van de minister-president gaat de
regering na hoe deze kredieten het best kunnen
worden verdeeld. Dit zal neerkomen op een mix
van reële investeringen via De Lijn in welzijn, on-
derwijs en samenwerkingscontracten. Laat me ze
veiligheids- en samenlevingscontracten noemen.
Op een bepaald ogenblik kan het noodzakelijk zijn
dat we dit in samenspel doen, rekening houdend
met de moties en resoluties in het Vlaams Parle-
ment. Kredieten die Vlaanderen op zijn manier zal
invullen, zullen wellicht het efficiëntst zijn als ze
kunnen worden toegevoegd aan kredieten die an-
deren ook investeren.

Er werd terecht gesproken over de achterliggende
oorzaken en over preventie. Alle leden van de
Vlaamse regering hebben deze werking de voor-
bije jaren heel sterk proberen te onderbouwen.
Wellicht zullen we dat in de toekomst nog meer
moeten doen. Ik noem maar een aantal voorbeel-
den, zoals de centra voor geestelijke gezondheids-
zorg en de centra voor leerlingenbegeleiding, waar-
van de formulering van de opdracht inspeelt op de
hedendaagse problemen. Voor de welzijnssector en
heel specifiek voor de bijzondere jeugdzorg moe-
ten we trachten optimaal rekening te houden met
de moties en resoluties van het Vlaams Parlement,
zoals we in het verleden ook steeds hebben ge-
daan.

Technisch heeft de regering beslist deze 250 mil-
joen frank op één post te plaatsen, om ze vandaar
te verdelen over de posten waarover de regering
beslist. De samenbundeling is veeleer een financië-
le logica, dan een beslissing van een minister. In het
verleden werden ook de Vesoc-middelen op één
post geplaatst. Op het ogenblik dat het hele pro-
gramma aan de moties en resoluties van het parle-
ment was getoetst, konden ze worden verdeeld
onder de verschillende posten. Wellicht zal de toet-
sing weldra zijn afgerond. Op die manier kunnen
de noden daadwerkelijk worden ingevuld en aan-
gewend zoals ze werden aangevoeld door ons en
het Vlaams Parlement.

Mijnheer de voorzitter, ten slotte wil ik ook u be-
danken. Als voorzitter van de commissie voor Fi-
nanciën en Begroting hebt u ons de voorbije jaren

op een schitterende manier geleid. Eigenlijk zijn
we op uw uitnodiging ingegaan om deze begro-
tingscontrole nog binnen deze zittingsperiode af te
werken, ten dienste van de mensen. (Applaus)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de middelenbegro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 1999.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

De raming der niet-toegewezen ontvangsten voor
de organen en diensten van de Vlaamse Gemeen-
schap, voor het begrotingsjaar 1999 wordt aange-
past volgens de omstandige vermeldingen in de bij
dit decreet toegevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

54,7 54,7 0,0

– Aangenomen.

Artikel 2

De raming der niet-toegewezen ontvangsten van
de Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegen-
heden bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de
Grondwet, voor het begrotingsjaar 1999, wordt
aangepast volgens de omstandige vermeldingen in
de bij dit decreet toegevoegde tabel ten belope
van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

3290,7 3303,1 12,4

– Aangenomen.

Demeester-De Meyer
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Artikel 3

De raming der niet-toegewezen ontvangsten van
de Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegen-
heden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet, voor
het begrotingsjaar 1999, wordt aangepast volgens
de omstandige vermeldingen in de bij dit decreet
gevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

3125,7 3528,8 403,1

– Aangenomen.

Artikel 4

De raming der toegewezen ontvangsten voor de
organen en diensten van de Vlaamse Gemeen-
schap, voor begrotingsjaar 1999, wordt aangepast
volgens de omstandige vermeldingen in de bij dit
decreet toegevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

-130,1 5,0 135,1

– Aangenomen.

Artikel 5

De raming der toegewezen ontvangsten van de
Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegenhe-
den bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de Grond-
wet, voor begrotingsjaar 1999, wordt aangepast vol-
gens de omstandige vermeldingen in de bij dit de-
creet toegevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

-54,9 1,4 56,3

– Aangenomen.

Artikel 6

De raming der toegewezen ontvangsten van de
Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet, voor
het begrotingsjaar 1999, wordt aangepast volgens
de omstandige vermeldingen in de bij dit decreet
toegevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen VermeerderingenVerminderingen

10,0 10,0 0,0

– Aangenomen.

Artikel 7

Artikel 12 van het decreet van 19 december 1998
houdende de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999, wordt
vervangen door wat volgt :

"Artikel 12

In afwijking van artikel 93 van het decreet van 22
december 1993 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1994, wordt de integrale op-
brengst bij verkoop van onderstaande onroerende
goederen aan de algemene middelen van de
Vlaamse Gemeenschap toegewezen :

Gent : panden Coupure – Casinoplein
Grimbergen : vliegveld
Tienen : Torsinplein
Mol- Ruiselede : goederen GBJ.".

– Aangenomen.

Artikel 8

Artikel 15 van het decreet van 19 december 1998
houdende de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999, wordt
vervangen door wat volgt :

"Artikel 15

In afwijking van artikel 28 van het K.B. van 17 juli
1991 houdende coördinatie van de wetten op de

Voorzitter
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Rijkscomptabiliteit, worden de lidgelden die, over-
eenkomstig artikel 3 van de overeenkomst van 22
december 1986 tussen de VZW De Warande en de
Vlaamse Gemeenschap, zoals aangepast door de
overeenkomst van 17 juni 1988 en de overeen-
komst van 21.01.1997, gedurende de jaren 1987 tot
en met 1998 door de VZW De Warande werden
aangerekend ten laste van de Vlaamse Gemeen-
schap, in mindering gebracht van de renteloze le-
ning ten belope van 30.000.000 frank die door de
Vlaamse Gemeenschap aan de VZW De Warande
ter beschikking werd gesteld in uitvoering van
voormelde overeenkomst. Aldus bedraagt het uit-
staand bedrag van deze renteloze lening per 31 de-
cember 1998 22.965.000 frank.".

– Aangenomen.

Artikel 9

Artikel 18 van het decreet van 19 december 1998
houdende de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999, wordt
vervangen door wat volgt :

"Artikel 18

§ 1. In afwijking van artikel 93 van het decreet van
22 december 1993 houdende bepalingen tot bege-
leiding van de begroting 1994, zoals gewijzigd bij
decreet van 22 december 1995, wordt de opbrengst
van de vervreemding van de onderstaande goede-
ren volledig toegewezen aan het departementaal
fonds van het departement W.V.C. :

De Boerekreek, Sint-Jan-In-Eremo
De Wolfsputten, Dilbeek
Fruitstraat, Anderlecht
De Heuvelkouter, Liedekerke
De Ster, Sint-Niklaas
De Gavers, Harelbeke
Sint-Pietersplas, Brugge (parking).

§ 2. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
alle inkomsten, die geboekt zijn op het departe-
mentaal fonds vervreemding en beheer onroerende
goederen van het departement Welzijn, Volksge-
zondheid en Cultuur en die voortvloeien uit de
vervreemding of het beheer van de in §1 vermelde
BLOSO-centra, door te storten naar het Vlaams
Commissariaat-generaal voor de Bevordering van
de Lichamelijke Ontwikkeling, de Sport en de

Openluchtrecreatie, naargelang deze inkomsten ef-
fectief worden gerealiseerd. Het Vlaams Commis-
sariaat-generaal voor de Bevordering van de Li-
chamelijke Ontwikkeling, de Sport en de Open-
luchtrecreatie dient deze kredieten aan te wenden
voor de vernieuwing van de sportinfrastructuur die
het in beheer heeft.

§ 3. In afwijking op de bepalingen van de domania-
le wet van 31 mei 1923 kunnen de onroerende goe-
deren eigendom van de Vlaamse Gemeenschap
aan het casinoplein te Gent (ex-veeartsenijschool)
verkocht worden, ook via een onderhandse ver-
koop, aan een instelling die onderwijs organiseert
tegen minimaal de door het aankoopcomité ge-
raamde venale waarde.".

– Aangenomen.

Artikel 10

De rechten, berekend overeenkomstig artikel 60bis
van het Wetboek der Successierechten, worden
verminderd tot nul.

Het behoud van deze vermindering is aan dezelfde
voorwaarden onderworpen als omschreven in arti-
kel 60bis e.v. inzake het behoud van de verminde-
ring tot 3%.

– Aangenomen.

Artikel 11

De Vlaamse regering wordt gemachtigd tot de on-
dertekening van een overeenkomst tussen de
Vlaamse Gemeenschap en de Stad Antwerpen be-
treffende het Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten te Antwerpen waarbij :

1. de stad Antwerpen haar eigendomsaandelen in
het hogervermeld museum overdraagt aan de
Vlaamse Gemeenschap ;

2. de Vlaamse Gemeenschap aan de Stad Antwer-
pen de volledige kwijtschelding verleent van haar
schulden in de kosten van het Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten, belopende in totaal
682.353.769 BEF ;

3. de Vlaamse Gemeenschap tot een bedrag van 40
miljoen BEF (inclusief BTW) de door de Stad Ant-
werpen bewezen kosten van de heraanleg in 1998-
1999 van het voorplein van dit museum draagt.

Voorzitter
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– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999
– 13-A (1998-1999) – Nr. 1
– 19 (1998-1999) – Nrs. 1 tot 6
– 21 (1998-1999) – Nr. 1

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
ontwerp van decreet houdende aanpassing van de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap voor het begrotingsjaar 1999.

De algemene bespreking is geopend.

De heer De Laet, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

Vraagt nog iemand het woord ? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1999.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1 voor
de uitgaven met betrekking tot de werkingskosten
van de organen en diensten van de Vlaamse Ge-
meenschap, voor het begrotingsjaar 1999 worden

aangepast volgens de omstandige vermeldingen in
de bij dit decreet gevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpas- Niet-gesplitste Vastleg- Ordonnan-
singen kredieten gings- ceringskre-

kredieten dieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar 3.962,4 130,3 161,5

Verminderingen – – –

Bijkredieten voor 
vorige jaren 51,3

Op de tabel bij artikel 1 is er een eerste amende-
ment van de heren Voorhamme en Dumez dat
luidt als volgt :

A. In basisallocatie 61.04 de aanpassingen voor het
niet-gesplitst krediet "– 20,0 miljoen frank"
brengen op "– 30,0 miljoen frank".

Verlaging met 10 miljoen frank)

Op de tabel bij artikel 1 is er een tweede amende-
ment van de heren Voorhamme en Dumez dat
luidt als volgt :

B. In basisallocatie 61.04 het aangepast niet-ge-
splitst krediet "1.890,4 miljoen frank" brengen
op "1.880,4 miljoen frank".

(Verlaging met 10 miljoen frank)

Op de tabel bij artikel 1 is er een derde amende-
ment van de heren Voorhamme en Dumez dat
luidt als volgt :

E. In de basisallocatie 99.11 de aanpassingen voor
de machtigingen "– 137,3 miljoen frank" bren-
gen op "– 147,3 miljoen frank".

(Verlaging met 10 miljoen frank)

Op de tabel bij artikel 1 is er een vierde amende-
ment van de heren Voorhamme en Dumez dat
luidt als volgt :

F. In de basisallocatie 99.11 het aangepast krediet
voor de machtigingen "2.201,3 miljoen frank"
brengen op "2.191,3 miljoen frank".

(Verlaging met 10 miljoen frank)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Voorzitter
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Artikel 2

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1, voor
de uitgaven met betrekking tot de bevoegdheden
verleend bij artikelen 127 tot 129 van de Grondwet
voor het begrotingsjaar 1999 worden aangepast
volgens de omstandige vermeldingen in de bij dit
decreet gevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpas- Niet-gesplitste Vastleg- Ordonnan-
singen kredieten gings- ceringskre-

kredieten dieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar 2.038,4 – –

Verminderingen – 0,4 –

Bijkredieten voor 
vorige jaren 299,8 – –

Op de tabel bij artikel 2 is er een amendement van
de heren Voorhamme en Dumez dat luidt als
volgt :

A. De volgende basisallocatie invoegen :

"

72.1  33.04  H  2  33  0840 Subsidie aan het Cen-
trum voor Beeldcultuur 
VZW

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

".

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 3

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1, voor
de uitgaven met betrekking tot de bevoegdheden

verleend bij artikel 39 van de Grondwet voor het
begrotingsjaar 1999 worden aangepast volgens de
omstandige vermeldingen in de bij dit decreet ge-
voegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpas- Niet-gesplitste Vastleg- Ordonnan-
singen kredieten gings- ceringskre-

kredieten dieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar – 343,8 513,0

Verminderingen 1.716,5 – –

Bijkredieten voor 
vorige jaren 47,8 – –

– Aangenomen.

Artikel 4

De raming van de variabele kredieten m.b.t. de
werkingskosten der organen en diensten van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt aangepast volgens de omstandige ver-
meldingen in de bij dit decreet toegevoegde tabel
ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen

Vermeerderingen –
Verminderingen 135,1  

– Aangenomen.

Artikel 5

De raming der variabele kredieten voor de aange-
legenheden bedoeld bij artikel 127 tot 129 van de
Grondwet voor het begrotingsjaar 1999 wordt aan-
gepast volgens de omstandige vermeldingen in de
bij dit decreet toegevoegde tabel ten belope van :

Voorzitter
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(miljoen frank)

Aanpassingen

Vermeerderingen 20,9
Verminderingen –

– Aangenomen.

Artikel 6

De raming der variabele kredieten voor de aange-
legenheden bedoeld bij artikel 39 van de Grondwet
voor het begrotingsjaar 1999 wordt aangepast vol-
gens de omstandige vermeldingen in de bij dit de-
creet toegevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)

Aanpassingen

Vermeerderingen 10,0
Verminderingen –

– Aangenomen.

Artikel 7

Artikel 9 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt aangevuld als volgt :

"u) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtigen van het departe-
ment Coördinatie op basisallocatie 11.03 van de or-
ganisatieafdeling 99, programma 10 voor het terug-
betalen van salarissen, vergoedingen en toelagen
van het personeel ter beschikking gesteld van de
gevolmachtigd vertegenwoordiger van de Vlaamse
regering bevoegd voor het buitenlands beleid, be-
perkt tot een bedrag van 4.800.000 frank.".

– Aangenomen.

Artikel 8

§ 1. Wordt toegevoegd aan artikel 11§1 van het de-
creet van 19 december 1998 houdende de algeme-

ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999 :

"
organisatie- programma basisallocatie

afdeling

33 10 33.01
54 10 31.01
71 10 41.01

".

§ 2. Wordt geschrapt in artikel 11§1 van het decreet
van 19 december 1998 houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1999 :

"
organisatie- programma basisallocatie

afdeling

42 20 33.63

".

§ 3. Wordt toegevoegd aan artikel 11, §2,van het
decreet van 19 december 1998 houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999 :

"
organisatie- programma basisallocatie

afdeling 

99 10 11.08
".

§ 4. Wordt toegevoegd aan artikel 11, §3, van het
decreet van 19 december 1998 houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999 :

"
organisatie- programma basisallocatie

afdeling

71 30 41.07

".

§ 5. De vastleggingen 98/60040 en 98/60042 op ba.
12.03 PR 12.40 worden verminderd met respectie-
velijk maximaal 16.155.744 BEF en maximaal
65.715.536 BEF. In afwijking van artikel 34 van de
gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
wordt een saldo in vastleggingskredieten en ordon-
nanceringskredieten op ba 12.03 PR 24.10 overge-
dragen en samengevoegd met de kredieten van het
jaar 1999.

Voorzitter
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– Aangenomen.

Artikel 9

§ 1 Wordt toegevoegd aan artikel 12, §2, van het
decreet van 19 december 1998 houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999 :

organisatie- programma basisallocatie
afdeling

02 20 12.19

(met een maxi-
mumbedrag

van
1.000.000 frank)

05 10 12.19
(met een maxi-
mumbedrag van 
2.500.000 frank)

24 10 11.14
33 10 33.01
52 40 41.02

(met een maxi-
mumbedrag van 
178.230.134 frank)

71 30 41.04
99 10 11.08

§ 2. Wordt geschrapt in artikel 12, §2, van het de-
creet van 19 december 1998 houdende de algeme-
ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999 :

"
organisatie- programma basisallocatie

afdeling

42 20 33.63

".

– Aangenomen.

Artikel 10

§ 1. De tekstomschrijvingen voorzien onder artikel
14 van het decreet van 19 december 1998 houden-
de de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse

Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999 wor-
den als volgt aangepast :

"Organisatieafdeling 33, programma 20"

44.89 – Subsidie aan de Vlerickschool voor Ma-
nagement

"Organisatieafdeling 35, programma 40"

41.41 – Subsidie aan de sociale dienst Gemeen-
schapsonderwijs vzw

"Organisatieafdeling 41, programma 10"

35.01 – Subsidies als bijdragen en lidmaatschaps-
gelden voor internationale organisaties

"Organisatieafdeling 41, programma 70"

33.28 – Subsidies aan de vereniging van Vlaamse
steden en gemeenten voor hun vormings-
activiteiten binnen het kader van hun
OCMW-werking

34.25 – Subsidies aan diensten en instellingen voor
vernieuwende en experimentele projecten
in de welzijnszorg

"Organisatieafdeling 42, programma 10"

33.01 – Subsidies voor bijscholingscursussen in het
kader van allerhande initiatieven in de ge-
zondheidszorg (ex ba 34.01)

41.05 – Subsidies aan het raadgevend comité voor
bio-ethiek

"Organisatieafdeling 45, programma 30"

(in miljoen frank)

31.01 – Subsidies aan de NV "Reproduc-
tiefonds Vlaamse musea" 19,4 

"Organisatieafdeling 45, programma 50"

(in miljoen frank)

41.01 – Subsidie als bijdrage aan de Ne-
derlandse Taalunie 73,2

"Organisatieafdeling 51, programma 90"

Voorzitter
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30.01 – Subsidies voor allerlei initiatieven in Mid-
den-en Oost-Europa en de evaluatie van
de initiatieven

33.01 – Subsidies in het raam van een beleid ter
bevordering van de kwaliteitszorg voor het
bedrijfsleven

"Organisatieafdeling 54, programma 10"

31.01 – Subsidies in het kader van de plattelands-
ontwikkeling en de daarmee verbonden
communautaire initiatieven LEADER en
PESCA

31.90 – Subsidies in het kader van het landbouw-
vormingsbeleid

53.03 – Subsidies voor de aanmoediging van mi-
lieuvriendelijke landbouwproductiemetho-
den in het kader van de EU-verordening
nr 2078/92

"Organisatieafdeling 64, programma 10"

31.02 – Dotatie aan de NV Zeekanaal en waterge-
bonden Grondbeheer Vlaanderen

"Organisatieafdeling 71, programma 10"

33.43 – Subsidie aan het Vlaams Instituut voor de
Zee

"Organisatieafdeling 71, programma 30"

33.02 – Subsidie aan de Vlaamse interuniversitaire
instelling voor biotechnologie

§ 2. Binnen de perken van de betrokken basisallo-
caties kunnen toelagen worden verstrekt op onder-
staande basisallocaties :

"Organisatieafdeling 11, programma 20"

33.07 – Subsidie aan de vzw Fonds Pascal Decroos
voor bijzondere journalistiek

"Organisatieafdeling 12, programma 10"

30.01 – Subsidies tot ondersteuning van allerhande
initiatieven in verband met de sensibilise-
ring inzake ontwikkelingssamenwerking en

de realisatie van projecten, programma’s
en investeringen in het kader van de
Vlaamse ontwikkelingssamenwerking met
de landen in ontwikkeling

30.03 – Subsidies in het kader van multilaterale sa-
menwerking aan personen, verenigingen
en instellingen in binnen- en buitenland
(eventueel in samenwerking met andere
administraties)

33.07 – Subsidies voor participatie in projecten
i.v.m. humanitaire bijstand aan de slacht-
offers van de gebeurtenissen in KOSOVO
(eventueel in samenwerking met andere
administraties)

"Organisatieafdeling 33, programma 20"

40.10 – Subsidies aan sommige instellingen van
openbaar nut voor postinitieel
onderwijs,wetenschappelijk onderzoek en
wetenschappelijke dienstverlening

41.22 – Subsidie aan het Instituut voor Ontwikke-
lingsbeleid (I.O.B.)

"Organisatieafdeling 45, programma 40"

(in Miljoen frank)

33.38 – Subsidie aan de vzw KVS voor
het gebruik van een locatie tij-
dens de verbouwingswerkzaam-
heden 12,0

41.02 – Dotatie aan het Vlaams Fonds 
voor de Letteren 23,0

"Organisatieafdeling 45, programma 50"

33.08 – Subsidies aan de vereniging van
Vlaamse steden en gemeenten
voor een informatie- en bemidde-
lingsopdracht in de gemeenten
van de Sociale Maribel in de 
overheidssector Cultuur 1,0

"Organisatieafdeling 51, programma 40"

30.03 – Subsidies ter cofinanciering van Europese
programma’s

"Organisatieafdeling 63, programma 20"

Voorzitter
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31.09 – Uitgaven m.b.t. de betaling van het tussen-
komstaandeel van het Vlaams Gewest in
de kosten voor de inrichting van aangepast
vervoer van personen met beperkte mobi-
liteit

"Organisatieafdeling 64, programma 10"

31.03 – Dotatie bij wijze van bonus in het kader
van een af te sluiten beheersovereenkomst
met de NV Zeekanaal en watergebonden
grondbeheer Vlaanderen (pro memorie)

31.05 – Dotatie bij wijze van bonus in het kader
van de afgesloten beheersovereenkomsten
met de Dienst voor de Scheepvaart

Organisatieafdeling 71, programma 10

41.05 – Subsidies in het kader van de deelname
van Vlaanderen aan de wereldtentoonstel-
ling Hannover 2000 "Mens, natuur en tech-
niek"

"Organisatieafdeling 71, programma 30"

33.03 – Subsidies aan de Stichting Flanders Tech-
nology International

41.04 – Speciale dotatie aan het I.W.T. voor het on-
derzoek aan hogescholen en allerhande
initiatieven m.b.t. de informatisering van
het onderwijs

41.05 – Subsidies in het kader van deelname van
Vlaanderen aan de wereldtentoonstelling
Hannover 2000 "Mens, natuur en tech-
niek".

§ 3. In artikel 14 van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 worden volgende basisallocaties geschrapt :

"Organisatieafdeling 45, programma 40"

33.02 – Subsidie aan de vzw Vlaams Fonds voor de
Letteren

"Organisatieafdeling 54, programma 10"

31.03 – Subsidies voor landbouwvormingsactivitei-
ten

34.01 – Vergoedingen voor sociale promotie aan
de zelfstandigen en hun helpers uit de
landbouwsector zoals bepaald in het KB
van 02 juli 1974 en van 27 mei 1975, zoals
gewijzigd bij KB van 12 juni 1978 en het
KB van 21 augustus 1979

"Organisatieafdeling 61, programma 40"

33.01 – Subsidies aan privaatrechtelijke rechtsper-
sonen en natuurlijke personen voor de uit-
voering van landinrichtingsplannen

63.21 – Subsidies aan de Vlaamse Landmaatschap-
pij, aan provincies, gemeenten, polders, wa-
teringen, ruilverkavelingscomités en door
de Vlaamse regering aangewezen publiek-
rechtelijke rechtspersonen voor de uitvoe-
ring van landinrichtingsplannen

"Organisatieafdeling 71, programma 20"

41.02 – Subsidie aan het Bijzonder Onderzoeks-
fonds aan de universiteiten

41.03 – Subsidie aan FWO Vlaanderen (ex Ba
33.04)

§ 4. De bedragen voorzien onder artikel 14 van het
decreet van 19 december 1998 houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1998 wordt aange-
past als onderstaand :

(in Miljoen frank)

"Organisatieafdeling 45, programma 20"

33.56 – Subsidie aan het Vlaamse cen-
trum voor Volksontwikkeling 31,9

33.64 – Subsidie aan het Centrum voor 
Amateurkunsten 34,3

"Organisatieafdeling 45, programma 30"

33.63 – Subsidie aan de vzw MUHKA 59,0

"Organisatieafdeling 45, programma 40"

(in Miljoen frank)

33.20 – Subsidies ter bevordering van de 
literatuur en de leescultuur NGK :53,2

BVJ : 0,2

Voorzitter
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33.42 – Subsidies aan de vzw Koninklijk 
Ballet van Vlaanderen 247,7

33.49 – Subsidies aan diverse Brusselse podia

"Organisatieafdeling 45, programma 50"

33.04 – Subsidies m.b.t. de culturele am-
bassadeurs NGK : 68,1

BVJ : 0,9

33.05 – Subsidies met betrekking tot in-
ternationale culturele samenwer-
king 102,8

33.90 – Subsidies voor beeldende kunste-
naars, initiatieven ter bevordering
van de beeldende kunst, de com-
ponisten, de letterkundigen, het
muziekgebeuren en het jeugd-
werk VRK 0,2

"Organisatieafdeling 49, programma 20"

60.01 – Subsidies voor investeringen in 
kusttoerisme VK : 102,3

OK : 101,4

Op dit artikel is er een amendement van de heren
Voorhamme en Dumez dat luidt als volgt :

In § 2, de organisatieafdeling 72, programma 10
met de volgende basisallocatie invoegen :

"Organisatieafdeling 72, programma 10

33.04 – Subsidie aan het Centrum voor Beeldcul-
tuur VZW".".

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 11

Artikel 16 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt geschrapt.

– Aangenomen.

Artikel 12

Artikel 20 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 20

§ 1. De Autonome Raad voor het Gemeenschaps-
onderwijs wordt ertoe gemachtigd verbintenissen
aan te gaan voor een bedrag van 1.117.000.000
frank voor het beheer, het onderhoud en de inves-
teringen in schoolgebouwen van het Gemeen-
schapsonderwijs.

§ 2. Het op 31 december 1999 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1 wordt over-
gedragen naar en samengevoegd met de machti-
ging voor het jaar 2000." 

– Aangenomen.

Artikel 13

Artikel 21 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 21

§ 1. De Investeringsdienst van de Vlaamse Autono-
me Hogescholen wordt ertoe gemachtigd verbinte-
nissen aan te gaan ten belope van 353.100.000
frank voor het beheer, het onderhoud en de inves-
teringen in schoolgebouwen van de Vlaamse Auto-
nome Hogescholen.

§ 2. Het op 31 december 1999 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1 wordt over-
gedragen naar en samengevoegd met de machti-
ging voor het jaar 2000.".

– Aangenomen.

Artikel 14

Artikel 22 van het decreet van 19 december 1998
houden de de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt vervangen door wat volgt :

Voorzitter
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"Artikel 22

§ 1. De Dienst voor Infrastructuurwerken voor het
Gesubsidieerd Onderwijs wordt ertoe gemachtigd
de hiernavolgende verbintenissen aan te gaan voor
het beheer, het onderhoud en de investeringen in
schoolgebouwen :

– 888.800.000 frank ten behoeve van het gesubsi-
dieerd officieel onderwijs, waarvan 99.700.000
frank voor de gesubsidieerde officiële hoge-
scholen en 789.100.000 frank voor het gesubsi-
dieerde officiële niet-hoger onderwijs.

– 3.954.800.000 frank ten behoeve van het gesub-
sidieerd vrij onderwijs, waarvan 623.800.000
frank voor de gesubsidieerde vrije hogescholen
en 3.331.000.000 frank voor het gesubsidieerd
vrij niet-hoger onderwijs.

§ 2. Deze verbintenissen worden in een globaal
pakket, per vrijgegeven investeringsschijf, opgeno-
men en vastgelegd, rekening houdend met een
door de Vlaamse minister bevoegd voor Financiën
en Begroting, op voorstel van de Dienst voor In-
frastructuurwerken voor het Gesubsidieerd Onder-
wijs jaarlijks vast te stellen percentage dat volgens
statistische gegevens inzake saldi en annulaties ef-
fectief wordt geordonnanceerd. Deze te ordonnan-
ceren bedragen kunnen de in § 1 vermelde machti-
gingsbedragen nooit overschrijden."

§ 3. Het op 31 december 1999 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1 wordt over-
gedragen naar en samengevoegd met de machti-
ging voor het jaar 2000.".

– Aangenomen.

Artikel 15

In artikel 25 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt het bedrag van de machtiging voor het
BLOSO "104.400.000 frank" verminderd met een
bedrag van "100.000 frank" tot "104.300.000
frank".

– Aangenomen.

Artikel 16

In artikel 26 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999, wordt het bedrag van de machtiging voor
Toerisme Vlaanderen "472.900.000 frank" met een
bedrag van "400.000 frank" verminderd tot
"472.500.000 frank".

– Aangenomen.

Artikel 17

In artikel 27 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999, wordt het bedrag van de machtiging voor het
IWT " 2.192.100.000 frank" verminderd met een
bedrag van " 2.100.000 frank" tot "2.190.000.000
frank".

– Aangenomen.

Artikel 18

In artikel 28 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap van het begrotingsjaar
1999, wordt het bedrag van de machtiging van het
VFSIPH "684.500.000 frank" verminderd met een
bedrag van "600.000 frank" tot "683.900.000
frank".

– Aangenomen.

Artikel 19

In artikel 29, §1, van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap van het begrotingsjaar
1999, wordt het bedrag van de machtiging van Kind
en Gezin "127.900.000 frank" vermeerderd met
een bedrag van "99.900.000 frank" tot "227.800.000
frank".

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 20

Artikel 35 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt aangepast als onderstaand :

"De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op voordracht van
de minister die bevoegd is voor de huisvesting, de
waarborg van het Vlaamse Gewest, beperkt tot
90%, te hechten aan de leningen aan te gaan door
de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij ten belope
van onderstaande bedragen , voor de financiering
van het investeringsprogramma van deze maat-
schappij :

sector huurwoningen : 1.935.700.000 frank
sector eigendomsverwerving :2.685.900.000 frank.".

– Aangenomen.

Artikel 21

Artikel 55 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt aangepast als onderstaand :

" De Vlaamse minister die bevoegd is voor toeris-
me wordt ertoe gemachtigd overschrijvingen te
verrichten van PR 49.20 naar PR 51.70 en PR
99.10.".

– Aangenomen.

Artikel 22

§1. In artikel 66, §1, van het decreet van 19 decem-
ber 1998 houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 1999 de artikelen 141 en 127 invoegen.

§2. In het vierde lid van §1 wordt artikel "24" ge-
wijzigd in "22".

– Aangenomen.

Artikel 23

§ 1. In artikel 69 van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van

de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 dient onderstaande vermelding geschrapt te
worden onder de hoofding "Muziek, Letteren en
Podiumkunsten" :

– VZW Vlaams Fonds voor de Letteren

§ 2. In artikel 69 van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 dient onderstaande vermelding toegevoegd te
worden onder de hoofding "Muziek, Letteren en
Podiumkunsten" :

– VZW Koninklijke Vlaamse Schouwburg

§ 3. In artikel 69 van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 dient onderstaande vermelding toegevoegd te
worden onder de hoofding "Algemeen Cultuurbe-
leid" :

– Subsidie aan de vereniging van Vlaamse steden
en gemeenten voor een informatie- en bemidde-
lingsopdracht in de gemeenten voor toepassing van
de Sociale Maribel in de overheidssector Cultuur

– Aangenomen.

Artikel 24

In artikel 70 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999, onderstaande vermelding toevoegen :

67. Vlaams Fonds voor de Letteren".

– Aangenomen.

Artikel 25

Artikel 76 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 76

In verband met de betaling van de verzekerings-
premies en de vergoeding van de makelaar van de
Vlaamse openbare instellingen wordt de minister
bevoegd voor financiën en begroting ertoe ge-

Voorzitter
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machtigd om, indien de betrokken instellingen niet
overgaan tot storting van de gevraagde provisies,
tot een ambtshalve inhouding van een correspon-
derend deel van het dotatiebedrag over te gaan".

– Aangenomen.

Artikel 26

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Fonds voor Pre-
ventie en Sanering inzake Leefmilieu en Natuurbe-
houd", afgekort Mina-Fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
37.488.100.000 frank en voor de uitgaven
37.488.100.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 frank en 0 frank.

Voor wat het begrotingsjaar 1999 betreft, wordt op
het Minafonds, aan de minister, bevoegd voor het
leefmilieu, een vastleggingsmachtiging ten belope
van 22.037.900.000 frank verleend.

In afwijking van artikel 35 van de gecoördineerde
wetten op de Rijkscomptabiliteit wordt het saldo
van artikel 2.19 van het Fonds voor Preventie en
Sanering inzake Leefmilieu en Natuur in vastleg-
gingskredieten op 31 december 1999 naar het be-
grotingsjaar 2000 overgedragen en samengevoegd
met de overeenstemmende kredieten voor het be-
grotingsjaar 2000 ten belope van 1.420.000.000
frank, waarop de uitgaven voor het Mina-plan 2 in
1999 in mindering worden gebracht.

– Aangenomen.

Artikel 27

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Hogere Zeevaartschool".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
107.644.589 frank en voor de uitgaven 107.644.589
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 28

§ 1. Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Luchthaven Antwerpen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
150.400.000 frank en voor de uitgaven 150.400.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

§ 2. De DAB wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting en in de mate dat de in §1 vermelde
ontvangsten effectief gerealiseerd worden, een be-
drag van 146.600.000 frank vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 29

§ 1. Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Luchthaven Oostende".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
389.300.000 frank en voor de uitgaven 389.300.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

§ 2. De DAB wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting en in de mate dat de in §1 vermelde
ontvangsten effectief gerealiseerd worden een be-
drag van 392.900.000 frank vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 30

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Instituut van het Archeologisch Patrimo-
nium".

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
87.229.784 frank en voor de uitgaven 87.229.784
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 31

Artikel 112 van het decreet van 19 december 1998
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 112

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
Dienst met afzonderlijk Beheer "Vlaams Infra-
structuurfonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
36.197.300.000 frank en voor de uitgaven
36.197.300.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

§ 2. Onderstaande basisallocaties van de begroting
van de DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" mogen
uitgaven dekken met betrekking tot vorige jaren :

OA PR B.A.

63 00 12.30
63 00 12.50
63 00 34.40
64 00 12.51
64 00 31.22
64 00 34.40
64 00 51.22
64 00 81.11
64 20 03.30
69 00 01.00
69 00 11.00
69 00 11.01
69 00 12.00
69 00 12.01
69 00 12.31

§ 3. De Dienst met Afzonderlijk Beheer "Vlaams
Infrastructuurfonds" wordt ertoe gemachtigd ten
laste van zijn begroting en in de mate dat de in §1
vermelde ontvangsten effectief worden gereali-
seerd een bedrag van 21.678.600.000 frank vast te
leggen.

§ 4. De uitgaven verbonden aan de vergoedingen
aan de rekenplichtigen van de DAB VIF, ongeacht
het begrotingsjaar waarop deze vergoedingen be-
trekking hebben, worden ten laste gebracht op de
basisallocatie 12.31 van de organisatieafdeling 69
programma 00 van de DAB "Vlaams Infrastruc-
tuurfonds".

§ 5. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de
uitgaven die lastens het Vlaamse Gewest voort-
vloeien uit gecombineerde werken en projecten
tussen enerzijds het ministerie van de Vlaamse Ge-
meenschap, administratie Wegen en Verkeer en an-
derzijds de N.V. Aquafin, Dijkstraat 8 te Aartselaar,
en voor welke laatstgenoemde instantie optreedt
als opdrachtgever, ten laste te brengen van de be-
groting van de DAB "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

Deze machtiging is onderworpen aan onderstaande
voorwaarden :

1° de gecombineerde werken en projecten dienen
te geschieden op basis van een overeenkomst.

2° de inbreng in de gecombineerde werken en pro-
jecten van de N.V. Aquafin dient minimaal 70%
te zijn ;

3° de administratieve- en begrotingscontrole is van
toepassing op het aandeel van het Vlaamse Ge-
west.

§ 6. De DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" wordt
ertoe gemachtigd de uitgaven voortvloeiend uit
vonnissen en arresten van de hoven en rechtban-
ken, alsmede in voorkomend geval, van dadingen
en andere minnelijke regelingen, aangaande ge-
schillen gerezen ingevolge beslissingen van de
krachtige bevoegde overheden en/of rechtsvoor-
gangers, inzake de aangelegenheden thans bedoeld
in art. 6, §1, X, 1ste tot en met 5de van het BW van
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen,
gewijzigd bij de BW van 8 augustus 1988, ten laste
te brengen van zijn begroting.

§ 7. Binnen de perken van de kredieten geopend
op de volgende basisallocaties van de DAB
"Vlaams Infrastructuurfonds" wordt de minister
die bevoegd is voor openbare werken, ertoe ge-
machtigd de volgende subsidies toe te kennen :

Voorzitter
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OA PR BA Omschrijving

63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter verbetering van de
infrastructuur van het openbaar vervoer op de wegen in samenhang
met de verbetering van de verkeersveiligheid, verkeersleefbaarheid
en de multimodale bereikbaarheid alsmede uitgaven m.b.t. de beveili-
ging van het personeel en de openbare vervoer-gebruikers.

63 10 51.11 Investeringssubsidies aan de Maatschappij voor Intercommunaal Ver-
voer te Brussel voor verbetering van de infrastructuur van tramlijnen
gelegen in het Vlaamse Gewest alsmede uitgaven m.b.t. de beveili-
ging van het personeel en de openbare vervoer-gebruikers.

64 00 31.22 Subsidies voor werkingskosten met het oog op het bevorderen van
het intermodaal vervoer zoals onder meer de opstarting van shuttles
en/of bloktreinen van en naar de Vlaamse Zeehavens, m.i.v. de daar-
aan verbonden kosten voor specifieke studies.

64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het bevorderen van het intermodaal ver-
voer zoals onder meer de opstarting van shuttles en/of bloktreinen
van en naar de Vlaamse Zeehavens en de daaraan verbonden kosten
voor specifieke studies.

64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door de lagere, openbare besturen en
autonome gemeentelijke havenbedrijven beheerde havens ter onder-
steuning van het beleid van het Vlaamse Gewest inzake zeehavens en
de daaraan verbonden kosten voor specifieke studies.

64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen van het intermodaal
vervoer zoals onder meer de opstarting van shuttles en/of bloktreinen
van en naar de Vlaamse Zeehavens.

Voorzitter
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§ 8. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de inschreven kredieten op de basisallocatie
63.21 van de organisatie-afdeling 63 programma 00
en 63.21 van de organisatieafdeling 64 programma
10 van de begroting van de DAB "Vlaams Infra-
structuurfonds" de kosten, verbonden aan de ver-
plaatsing van gas-, water en electriciteitsleidingen
en rioleringen in het kader van de verbetering van
de infrastructuur van het openbaar vervoer, aan de
nutsbedrijven te betalen.

§ 9. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de ingeschreven kredieten op de basisallocatie
12.50 van de organisatieafdeling 64 programma 00
van de begroting van de DAB "Vlaams Infrastruc-
tuurfonds", de verschuldigde milieuheffingen voor
het storten van baggerspecie te betalen aan de in-
stanties gemachtigd tot het innen van deze heffin-
gen.

§10. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd om binnen de per-
ken van de ingeschreven kredieten op de basisallo-
catie 73.21 van de organisatieafdeling 64 program-
ma 00 van de DAB "Vlaams Infrastructuurfonds",
aan de havenbesturen voorschotten uit te keren op
de door het Vlaamse Gewest verschuldigde bedra-
gen ingevolge het sluiten van financieringsovereen-
komsten tussen het Vlaamse Gewest en de haven-
besturen.

Deze voorschotten worden verleend lastens het-
zelfde begrotingsartikel waarop de investeringsuit-
gaven worden verleend.

Deze voorschotten kunnen aan de havenbesturen
worden betaald conform de bepalingen van de arti-
kels 9, 10, 11 en 12 van het Besluit van de Vlaamse
regering van 10 november 1993 betreffende het
subsidiëringsbesluit van de investeringen in de zee-
havens.



§11. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de begroting van het Vlaams Infrastructuur-
fonds kosten aan te rekenen en voorschotten toe te
staan in het kader van het project Deurganckdok
(met inbegrip van de gemeente Doel) op ba 64.00,
71.10 en voor de uitvoering van het globaal bege-
leidingsplan voor de bewoners van Doel ba 64.00,
34.31.

§12. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd met de NMBS en
spoorwegoperatoren onderhandelingen te voeren
en gezamenlijke initiatieven te nemen voor het op-
zetten van shuttles en/of bloktreinen gaande van
en naar de Vlaamse zeehavens. De samenwerkings-
akkoorden mogen de duur van twee jaar niet over-
schrijden behalve met instemming van de Vlaamse
regering.

§13. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
nen in verband met de aanstelling van een sociaal
bemiddelaar bij de uitvoering van het project Doel,
voor de lonen, vergoedingen en sociale lasten op
ba 69.00, 11.00 en voor de werkingskosten op ba
69.00, 12.00.

§14. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd de ontvangsten, uit
overdracht van gronden naar de NV Zeekanaal,
toe te wijzen aan het Vlaams Infrastructuurfonds.

§15. De ordonnanceringen van de uitgaven die in
de loop van de vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van vastleggingskredieten en vast-
leggingsmachtigingen van basisallocaties die afge-
schaft zijn of overgegaan in andere basisallocaties,
mogen worden aangerekend op de overeenstem-
mende basisallocaties van de begroting voor het
jaar 1999.

§16. In artikel 24§8 van het decreet van 7 juli 1998
houdende aanpassing van de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1998, wordt de vermelding "organisa-
tieafdeling 64, programma 00" vervangen door "or-
ganisatieafdeling 64, programma 10".

§17. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
nen in verband met de aanstelling van een haven-
commissaris in uitvoering van het havendecreet,

voor de lonen, vergoedingen en sociale lasten op
BA 69.00 11.01 en voor de werkingskosten op BA
69.00 12.01.".

– Aangenomen.

Artikel 32

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "De Brakke Grond".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
35.125.410 frank en voor de uitgaven 35.125.410
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-
lope van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van 1999.

– Aangenomen.

Artikel 33

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Kasteel van Gaasbeek." 

De begroting beloopt voor de ontvangsten
10.250.000 frank en voor de uitgaven 10.250.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 34

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Koninklijk Museum voor Schone Kunsten –
Antwerpen".

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
165.174.133 frank en voor de uitgaven 165.174.133
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 35

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Fonds voor de financiering van het urgen-
tieplan voor de sociale huisvesting".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.553.102.267 frank en voor de uitgaven
1.553.102.267 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het saldo van de verbintenissenmachtiging be-
doeld in artikel 38 van het decreet van 6 juli 1994
houdende aanpassing van de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1994, aangevuld met het bedrag van de
verminderingen doorgevoerd op de reeds genomen
vastleggingen tijdens de voorgaande jaren wordt
per 31 december 1998 ten belope van 140.000.000
frank overgedragen naar het begrotingsjaar 1999.

De DAB wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting 1999 een bedrag van maximaal 140.000.000
frank vast te leggen, te ordonnanceren en te beta-
len met betrekking tot de betaling van subsidies
aan de sociale huisvestingsmaatschappijen en voor
de realisatie of de renovatie van sociale woningen
in het kader van het besluit van de Vlaamse rege-
ring van 19 december 1996 houdende de subsidië-
ring van de renovatie van woningen en gebouwen
en van de bouw van nieuwe sociale woningen.

– Aangenomen.

Artikel 36

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Investeren in Vlaanderen."

De begroting beloopt voor de ontvangsten
326.800.000 frank en voor de uitgaven 326.800.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 37

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Schoonmaak".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
276.700.000 frank en voor de uitgaven 276.700.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 38

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "Landcommanderij Alden Biesen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
37.644.309 frank en voor de uitgaven 37.644.309
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-
lope van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van 1999.

– Aangenomen.

Artikel 39

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 voor de
DAB "Vlaams Centrum voor het Openbaar Biblio-
theekwerk".

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
134.684.487 frank en voor de uitgaven 134.684.487
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 40

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
DAB "De Zande en de Kempen".

De begroting beloopt voor de gezamenlijke ont-
vangsten 81.800.000 frank en voor de gezamenlijke
uitgaven 81.800.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 41

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 1999 van de Dienst met af-
zonderlijk Beheer "Autonome Vlaamse Fiscale In-
ning".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.700.000 frank en voor de uitgaven 6.700.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 42

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
Openbare Afvalstoffenmaatschappij voor het
Vlaamse Gewest (OVAM).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
5.922.300.000 frank en voor de uitgaven
5.922.300.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

De overdracht van het begrotingssaldo van het jaar
1998 ( beperkt tot het saldo per 31 december 1997)
naar het jaar 1999 wordt toegestaan.

– Aangenomen.

Artikel 43

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds Vlaanderen-Azië. De begroting beloopt
voor de ontvangsten 217.200.000 frank en voor de
uitgaven 217.200.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het Fonds Vlaanderen-Azië wordt gemachtigd in
het jaar 1999 verbintenissen aan te gaan ten belope
van maximaal 154.800.000 frank.

Het Fonds Vlaanderen-Azië wordt er tevens toe
gemachtigd de waarborg van het Vlaamse Gewest
te hechten aan leningen. Het plafond van de ge-
waarborgde leningen bedraagt 200.000.000 frank.

– Aangenomen.

Artikel 44

§ 1. Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebon-
den Aangelegenheden.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en de
uitgaven 8.968.500.000 frank.

De ontvangsten uit huurovereenkomsten met de
openbare psychiatrische ziekenhuizen en deze uit
huurovereenkomsten van de woningen verbonden
aan de gemeenschapsinstellingen kunnen bovenop
de verleende machtiging worden aangewend voor
herstellings- en onderhoudswerken aan deze instel-
lingen en woningen.

Het kassaldo van het vorig jaar zal in mindering
worden gebracht van de dotatie van het lopende
jaar.

Voorzitter
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De ontvangsten i.v.m. de waarborgverlening van
het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden worden geraamd op
10.000.000 frank.

Het reservefonds i.v.m. de uitwinning van de waar-
borg wordt gebracht op 39.500.000 frank.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.2.B een bedrag van
4.016.500.000 frank vast te leggen voor de per lot
gesplitste vastleggingen voor de ziekenhuizen.

Het VIPA mag ten laste van artikel 01.2.A vereffe-
nen ten bedrage van 4.191.571.000 frank.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.2.B een bedrag van
35.200.000 frank vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de Centra voor Geeste-
lijke Gezondheidszorg. Het V.I.P.A. mag ten laste
van artikel 01.2.A vereffenen ten bedrage van
35.400.000 frank.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er tevens toe ge-
machtigd, ten laste van het artikel 01.02.B van zijn
begroting 1999 een bedrag van 2.132.200.000 frank
vast te leggen voor de ouderenvoorzieningen en
ten laste van het artikel 01.02.A te vereffenen voor
een bedrag van 2.311.348.000 frank.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.05 van zijn begroting 1999,
een bedrag van 200.000.000 frank vast te leggen en
een bedrag van 200.000.000 frank uit te betalen ten
gunste van de gemeenschapsinstellingen van het
Fonds voor Bijzondere Jeugdbijstand. Het eventu-
ele saldo van de eigen ontvangsten uit huurgelden
en verkopen kan worden overgedragen naar 1999.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.06 een bedrag van
8.000.000 frank vast te leggen en ten bedrage van
24.000.000 frank te vereffenen voor het Centrum
voor Opleiding te Overijse.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.07 vastleggingen en be-
talingen te doen voor 6.600.000 frank voor de Ge-

zondheidscentra, de Centra voor Medisch School-
toezicht en de Consultatiebureaus voor Respiratoi-
re Aandoeningen.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.08.B een bedrag van
15.000.000 frank vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de wijkgezondheidscen-
tra. Het VIPA mag ten laste van het artikel 01.08.A
vereffenen ten bedrage van 15.000.000 frank.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er toe gemachtigd
ten laste van artikel 01.03 een bedrag van
2.130.581.000 frank te vereffenen in het kader van
het besluit van de Vlaamse Executieve van 25 no-
vember 1992 (alternatieve financiering).

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er ten slotte toe
gemachtigd ten laste van artikel 00.01 3.500.000
frank vast te leggen en te ordonnanceren als eigen
werkingskredieten.

§ 2. De Vlaamse minister bevoegd voor Gezond-
heidsbeleid kan, mits akkoord van de Vlaamse re-
gering, overschrijvingen uitvoeren tussen de vast-
leggingsmachtigingen en bijhorende vereffenings-
kredieten zoals vastgesteld in § 1 van dit artikel.

§ 3. De onderscheiden uitgavenposten bevatten
niet-limitatieve kredieten. Deze kredieten zijn in
hun totaliteit beperkt tot de jaarlijkse inkomsten
met inbegrip van de overgedragen kassaldi.

– Aangenomen.

Artikel 45

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 1999 van het Vlaams Fonds
voor de Lastendelging.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.326.500.000 frank en voor de uitgaven
1.326.500.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk op 0 frank en 0 frank geraamd.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 46

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds voor het Industrieel Onderzoek in Vlaande-
ren (FIOV).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.354.100.000 frank en voor de uitgaven
2.354.100.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het Fonds voor het Industrieel Onderzoek in
Vlaanderen wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 2.201.300.000 frank
vast te leggen.

De minister die bevoegd is voor industriële ver-
nieuwing kan, na akkoord van de minister die be-
voegd is voor financiën en begroting, overschrijvin-
gen uitvoeren tussen de vastleggingsmachtigingen
van het Vlaams Instituut voor de Bevordering van
het Wetenschappelijk Onderzoek en het Fonds
voor het Industrieel Onderzoek in Vlaanderen.

Met betrekking tot het Fonds voor Industrieel On-
derzoek in Vlaanderen wordt de bevoegde minister
er tevens toe gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk
aan 20.000.000 frank aan te gaan die passen in het
sociaal, economisch en regionaal beleid van de
Vlaamse regering.

Er is een amendement van de heren Voorhamme
en Dumez op de tabel waarbij de begroting van het
Fonds voor het Industrieel Onderzoek in Vlaande-
ren wordt gewijzigd, dat luidt als volgt :

Voorzitter
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AFDELING V

VLAAMSE OPENBARE INSTELLINGEN

De begroting voor het Fonds voor Industrieel Onderzoek in Vlaanderen vervangen door wat volgt :

"FONDS VOOR INDUSTRIEEL ONDERZOEK IN VLAANDEREN

Ontvangsten

(in miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.04.71.3) 1.880,4

Totaal voor hoofdstuk 1 1.880,4

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

86.1 Terugbetalingen door ondernemingen 200,0

Totaal voor hoofdstuk 2 200,0



(in miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldo op 31.12.1998 263,7

Totaal voor hoofdstuk 3 263,7

Totaal voor de ontvangsten 2.344,1

Uitgaven

(in miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken vastl. ordonn.

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht
(uitgaven met toepassing van het decreet van 21 december

1991 houdende begrotingstechnische bepalingen)

5112 Tegemoetkomingen, toelagen en renteloze voorschotten 1.991,3 2.156,1

5122 Toelagen aan collectieve en aanverwante centra 200,0 188,0

Totaal voor hoofdstuk 2 2.191,3 2.344,1

Totaal voor de uitgaven 2.191,3 2.344,1".

Voorzitter
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De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 47

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor 1999 van het Investe-
ringsfonds voor Grond- en Woonbeleid voor
Vlaams-Brabant. De begroting beloopt voor de
ontvangsten 519.100.606 frank en voor de uitgaven
519.100.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd in 1999 verbin-
tenissen aan te gaan tot beloop van maximaal
696.100.000 frank.

Het Investeringsfonds voor Grond- en Woningbe-
leid voor Vlaams-Brabant wordt ertoe gemachtigd
het niet-aangewende saldo van de vastleggings-
machtigingen 1992 verder over te hevelen naar het
begrotingsjaar 1999.

– Aangenomen.

Artikel 48

§ 1. Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds Bijzondere Jeugdzorg.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.627.200.000 frank en voor de uitgaven
6.627.200.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

§ 2. Het Fonds Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting een
bedrag van 180.000.000 frank vast te leggen om
verbintenissen aan te gaan met het oog op de uit-
voering van begeleidingsmaatregelen in het kader
van de bijzondere jeugdbijstand en voor het opzet-
ten van preventiecampagnes en wetenschappelijke
en/of vernieuwende projecten.

– Aangenomen.

Artikel 49

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds Film in Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
390.000.000 frank en voor de uitgaven 390.000.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het Fonds Film in Vlaanderen wordt ertoe ge-
machtigd ten laste van zijn begroting een bedrag
van 427.800.000 frank vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 50

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van de
Vlaamse Milieumaatschappij.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.528.310.000 frank en voor de uitgaven
3.528.310.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 9.435.000.000 frank en
9.435.000.000 frank.

Een overdracht naar het jaar 1999 ten belope van
het werkingssaldo per 31 december 1997, wordt
toegestaan.

De Vlaamse Milieumaatschappij wordt ertoe ge-
machtigd de saldi uit werkingsdotaties aan te wen-
den voor de financiering van het niet door het
Vlaamse Gewest gesubsidieerde deel van investe-
ringswerken.

– Aangenomen.

Artikel 51

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Vlaams Landbouwinvesteringsfonds.

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.723.300.000 frank en voor de uitgaven
1.723.300.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 15.000.000 frank en
34.800.000 frank.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting een
bedrag van 2.434.700.000 frank vast te leggen.

Het VLIF wordt ertoe gemachtigd zijn waarborg te
verlenen aan leningen bestemd voor investeringen
in de land- en tuinbouw voor een totaal gewaar-
borgd bedrag van 4.200.000.000 frank.

De minister die bevoegd is voor landbouw kan, na
akkoord van de Vlaamse minister die bevoegd is
voor begroting, overschrijvingen uitvoeren tussen
de vastleggingsmachtiging vastgesteld in dit artikel
en deze voorzien voor het Financieringsinstrument
voor de Vlaamse visserij- en aquicultuursector.

– Aangenomen.

Artikel 52

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Grindfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
993.500.000 frank en voor de uitgaven 993.500.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 53

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het Fi-
nancieringsinstrument voor de Vlaamse visserij- en
aquicultuursector.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
106.100.000 frank en voor de uitgaven 106.100.000
frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij- en aquicultuursector wordt gemachtigd ten
laste van zijn begroting een bedrag van 153.500.000
frank vast te leggen.

Het Financieringsinstrument wordt ertoe gemach-
tigd zijn waarborg te verlenen aan leningen be-
stemd voor investeringen in de visserij- en aquicul-
tuursector voor een totaal gewaarborgd bedrag van
500.000.000 frank.

– Aangenomen.

Artikel 54

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds voor de Economische Expansie en Regiona-
le Reconversie – Middelgrote en Grote Onderne-
mingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
7.812.600.000 frank en voor de uitgaven
7.812.600.000 frank.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 6.196.500.000 frank
vast te leggen.

Ter aanvulling van bovenvermelde vastleggings-
machtiging, wordt de minister, die bevoegd is voor
economie, gemachtigd ten laste van het Fonds voor
de Economische Expansie en Regionale Reconver-
sie – Middelgrote en Grote Ondernemingen bijko-
mende verbintenissen aan te gaan ten belope van
de door dit Fonds gerealiseerde ontvangsten vanaf
1998 ter uitvoering van artikel 1, §4 van het decreet
van 21 december 1990 houdende begrotingstechni-
sche bepalingen alsmede bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1991.

De Vlaamse minister die bevoegd is voor het eco-
nomisch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zon-
der inbreuk te doen op het vastleggingsbeginsel
van artikel 45, §4 van de gecoördineerde wetten op
de rijkscomptabiliteit en na akkoord van de
Vlaamse Minister die bevoegd is voor begroting, de
vastlegging van de principieel voorwaardelijk toe-
gekende meertewerkstellingssteun voor middelgro-
te en grote ondernemingen in het kader van de
economische expansiewetgeving lastens het

Voorzitter
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FEERR-MGO te beperken tot de steun die over-
eenstemt met de werkelijk realiseerbare tewerk-
stelling.

Met betrekking tot het Fonds voor Economische
Expansie en Regionale Reconversie – Middelgrote
en Grote Ondernemingen, wordt de minister die
bevoegd is voor economie, er tevens toe gemach-
tigd uitgaven kleiner of gelijk aan 20.000.000 frank
aan te gaan die passen in het sociaal, economisch
en regionaal beleid van de Vlaamse regering.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd het niet aange-
wende saldo van de vastleggingsmachtiging voor
het begrotingsjaar 1998 over te hevelen naar het
begrotingsjaar 1999.

– Aangenomen.

Artikel 55

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Fonds voor de Economische Expansie en Regiona-
le Reconversie – Kleine Ondernemingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
5.034.600.000 frank en voor de uitgaven
5.034.600.000 frank.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 3.902.000.000 frank
vast te leggen.

Ter aanvulling van bovenvermelde vastleggings-
machtiging, wordt de minister, bevoegd voor eco-
nomie, gemachtigd ten laste van het Fonds voor de
Economische Expansie en Regionale Reconversie
– Kleine Ondernemingen bijkomende verbintenis-
sen aan te gaan ten belope van de door dit Fonds
gerealiseerde ontvangsten vanaf 1998 ter uitvoe-
ring van artikel 2, §4 van het decreet van 21 decem-
ber 1990 houdende begrotingstechnische bepalin-
gen alsmede bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1991.

De minister die bevoegd is voor economie kan na
akkoord van de Vlaamse minister die bevoegd is
voor begroting, overschrijvingen uitvoeren tussen
de vastleggingsmachtigingen vastgesteld in dit arti-
kel en het voorgaande artikel.

De minister die bevoegd is voor de economie,
wordt gemachtigd, lastens het Fonds voor Econo-
mische Expansie en Regionale Reconversie – Klei-
ne Ondernemingen, kwartaalvoorschotten toe te
kennen aan het Vlaams Waarborgfonds voor de
dekking van de exploitatieverliezen van het jaar
1999. Deze voorschotten mogen een totaal bedrag
van 100.000.000 frank niet overschrijden.

De Vlaamse minister, bevoegd voor het econo-
misch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zonder
inbreuk te maken op het vastleggingsbeginsel van
artikel 45, §4 van de gecoördineerde wetten op de
rijkscomptabiliteit en na akkoord van de minister,
bevoegd voor begroting, de vastlegging van de
principieel voorwaardelijk toegekende meerte-
werkstellingssteun voor kleine ondernemingen in
het kader van de economische expansiewetgeving
lastens het FEERR-KO te beperken tot de steun
die overeenstemt met de werkelijk realiseerbare
meertewerkstelling.

De minister die bevoegd is voor economie wordt er
tevens toe gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk
aan 20.000.000 aan te gaan die passen in het soci-
aal, economisch en regionaal beleid van de Vlaam-
se regering.

– Aangenomen.

Artikel 56

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 van het
Limburgfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.299.300.000 frank en voor de uitgaven
3.299.300.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 315.000.000 frank en
315.000.000 frank.

Het Limburgfonds wordt ertoe gemachtigd ten
laste van zijn begroting een bedrag van 300.000.000
frank vast te leggen.

Met betrekking tot het Limburgfonds wordt de be-
voegde minister er tevens toe gemachtigd uitgaven
kleiner of gelijk aan 20.000.000 frank aan te gaan
die passen in het sociaal, economisch en regionaal
beleid van de Vlaamse regering.

Voorzitter
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– Aangenomen.

Artikel 57

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 1999 voor het
"Vlaams Egalisatie Rente Fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.351.500.000 frank en voor de uitgaven
2.351.500.000 frank.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

– Aangenomen.

Artikel 58

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting 1999 van het Fonds Culturele
Infrastructuur.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
597.600.000 frank en voor de uitgaven 597.600.000
frank. De ontvangsten en uitgaven voor orde wor-
den respectievelijk geraamd op 0 frank en 0 frank.

Het Fonds Culturele Infrastructuur wordt ertoe ge-
machtigd ten laste van zijn begroting een bedrag
van 653.300.000 frank vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 59

In artikel 142 van het decreet van 19 december
1998 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1999, wordt punt II B vervangen door wat volgt :

"II B De directe en indirecte schuld tegen vlotten-
de rente mag in totaliteit niet minder dan 15% en
niet meer dan 30% van de totale uitstaande schuld
bedragen, waarbij onder "totale uitstaande schuld"
wordt verstaan : de som van de nog niet afgeloste
kapitaalsgedeelten van de directe en indirecte
schuld.".

– Aangenomen.

Artikel 60

In afwijking op artikel 52 van het decreet van 19
december 1998 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1999 mag de vastlegging nr.
98 82 93095 ten belope van 210.000.000 frank geor-
donnanceerd en vereffend worden op BA 45.01 PR
45.50.

– Aangenomen.

Artikel 61

Worden geannuleerd de overgedragen saldi van
het begrotingsjaar 1998 naar het begrotingsjaar
1999 op onderstaande basisallocaties en ten belope
van onderstaande bedragen :

(in franken)

Van 1998 Naar 1999 VK-bedrag OK-bedrag

PR 52.40 BA 01.02 PR 52.40 BA 41.02 300.000 300.000
PR 52.40 BA 01.04 PR 52.20 BA 43.02 84.866.844 84.866.844  

– Aangenomen.

Artikel 62

De Dienst voor de Scheepvaart wordt ertoe ge-
machtigd met ingang van 1 januari 1997 een pen-
sioenverzekering af te sluiten bij een erkende ver-
zekeringsinstelling.

– Aangenomen.

Artikel 63

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd de
hierna vermelde basisallocaties geheel of gedeelte-
lijk over te schrijven naar de in de tweede kolom
vermelde basisallocaties :

VAN NAAR

PR 61.50 BA 12.02 PR 99.10 BA 11.03
PR 64.10 BA 14.06
PR 64.10 BA 31.04
PR 64.30 BA 14.04
PR 64.10 BA 31.02
PR 64.20 BA 14.05

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 64

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd om
ten laste van ba 41.04 PR 71.30, met ingang van 1
januari 1997, subsidies toe te kennen voor de in-
voering van informatie- en communicatietechnolo-
gieën. Het administratief en financieel beheer kan
worden overgedragen aan het Instituut voor de Be-
vordering van het Wetenschappelijk en Technolo-
gisch Onderzoek (IWT).

– Aangenomen.

Artikel 65

In artikel 24 van het decreet van 20 december 1996
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1997 wordt §4 vervangen door wat volgt
voor het begrotingsjaar 1999 :

" §4. Onverminderd de toepassing van §3, wordt
het saldo bedoeld in artikel 3, §3 laatste lid, van het
decreet van 14 mei 1996 tot vaststelling van de re-
gelen inzake werking en de verdeling van het Soci-
aal Impulsfonds toegevoegd aan de dotatie be-
doeld in het decreet van 31 juli 1990 tot instelling
van het Vlaams Gemeentefonds en tot regeling van
een bijzondere dotatie voor sommige gemeenten
van het Vlaams Gewest en van 7 november 1990
tot vaststelling van de regelen inzake de verdeling
van het Vlaams Gemeentefonds.".

– Aangenomen.

Artikel 66

Artikel 63, § 1 en § 2 van het decreet van 25 juni
1992 houdende diverse bepalingen tot begeleiding
van de begroting 1992 worden als volgt gewijzigd :

"§ 1. Wordt opgericht als dienst met afzonderlijk
beheer : Het Vlaams Cultuurhuis "de Brakke
Grond" in Amsterdam.

§ 2. Het Vlaams Cultuurhuis de Brakke Grond 

plaatst het culturele leven van Vlaanderen in Ne-
derland op prominente wijze op de voorgrond ;

bouwt een permanent forum – met landelijke reik-
wijdte -uit en biedt een podium voor de kenmer-

kende ontwikkelingen inzake kunst en cultuur uit
Vlaanderen ;

bevordert de Vlaams-Nederlandse culturele sa-
menwerking ;

en realiseert deze missie in de eerste plaats voor
een Nederlands publiek dat inzake de spreiding
van Vlaamse cultuur in Nederland een multiplica-
torrol kan vervullen.".

– Aangenomen.

Artikel 67

Artikel 13 van het decreet houdende bepalingen
tot begeleiding van de begroting 1999 van 19 de-
cember 1998 wordt, voor 1999, vervangen door wat
volgt.

"Artikel 13

In artikel 136 van het decreet van 12 juni 1991 be-
treffende de universiteiten in de Vlaamse Gemeen-
schap, gewijzigd bij het decreet van 14 juli 1998,
worden het eerste en het tweede lid vervangen als
volgt :

"De bedragen noodzakelijk voor de uitgaven
voortvloeiend uit de wettelijke en conventionele
werkgeversbijdragen en lasten, met inbegrip van
het door de instelling gefinancierd aanvullend pen-
sioen, teneinde een gelijkwaardig geldelijk statuut
te verzekeren als voor de universiteiten andere dan
die vermeld in artikel 3, 4° a) en 5°, zijn vanaf 1999
gelijk aan, uitgedrukt in miljoenen franken :

1° de Katholieke Universiteit Leuven 326,5

2° het Limburgs Universitair Centrum 5,4

3° de Katholieke Universiteit Brussel 8,1

4° de Universitaire Faculteiten Sint-Igna-
tius te Antwerpen 32,9

5° de Universitaire Instelling Antwerpen 9,5

6° de Vrije Universiteit Brussel 119,6".".

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 68

Artikel 15, § 2, van het decreet houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 1999 van 19
december 1998 wordt, voor 1999, vervangen door
wat volgt :

"§ 2. Aan artikel 130, §6, van het decreet van 12
juni 1991 betreffende de universiteiten in de
Vlaamse Gemeenschap, zoals gewijzigd door arti-
kel 96 van het decreet van 14 juli 1998 betreffende
het Onderwijs IX, wordt een derde lid toegevoegd
dat luidt als volgt :

"Voor het begrotingsjaar 1999 bedraagt het basis-
bedrag WAO 1995, uitgedrukt in miljoenen fran-
ken, voor de universiteit Gent 4.846,2."."

– Aangenomen.

Artikel 69

Voor 1999 wordt artikel 11 van het decreet hou-
dende bepalingen tot begeleiding van de begroting
1999 van 19 december 1998 vervangen door wat
volgt :

"Artikel 11

In artikel 178, § 1, van het decreet van 13 juli 1994
betreffende de hogescholen in de Vlaamse Ge-
meenschap wordt de zinsnede "1996 gelijk aan
18.111,0 miljoen frank" vervangen door de zinsne-
de "1999 gelijk aan 19.378,4 miljoen frank". De zin-
snede "in 1996 met 160 miljoen frank, in 1997 met
140 miljoen frank, in 1998 met 120 miljoen frank,"
wordt geschrapt.".

– Aangenomen.

Artikel 70

Wordt toegevoegd aan artikel 106 van het decreet
van 19 december 1998 houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1999 :

organisatie- programma basisallocatie
afdeling

39 20 34.05

– Aangenomen.

Artikel 71

Het provisioneel krediet ingeschreven onder ba
70.10 PR 24.10 mag aangewend worden voor aller-
hande investeringen ter bevordering van de veilig-
heid. Het mag bij besluit van de Vlaamse regering
verdeeld worden over de passende basisallocaties
van de algemene uitgavenbegroting.

– Aangenomen.

Artikel 72

Het krediet ingeschreven onder basisallocatie
01.01 van het programma 52.40 mag aangewend
worden in het kader van de beslissingen met be-
trekking tot de VESOC enveloppe. Het mag ver-
deeld worden over de passende basisallocaties van
de algemene uitgavenbegroting door middel van
een besluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Er is een amendement van mevrouw Van Hecke,
mevrouw Lindekens en de heren Keulen en Stas-
sen tot invoeging van een nieuw artikel 73 dat luidt
als volgt :

Artikel 73 (nieuw)

Een nieuw artikel 73 toevoegen, dat luidt als volgt :

"Artikel 73

In artikel 17 van het decreet van 30 maart 1999
houdende oprichting van een Vlaams Fonds voor
de Letteren wordt een § 3bis ingevoegd, die luidt
als volgt :

"§ 3bis. In afwijking van § 3, mogen de middelen
die voor het VFL vastgelegd werden in de algeme-
ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1999, volledig aange-
wend worden voor de financiering van de wer-
kingskosten en personeelskosten die het VFL in
1999 ten laste neemt.".".

De stemming over het amendement wordt aange-
houden.

Voorzitter
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De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor deze voormiddag.

Wij komen zo meteen opnieuw bijeen om onze
agenda verder af te handelen.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 14.14 uur.

Voorzitter
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BIJLAGE I

ONTWERP VAN DECREET

houdende de aanpassing van de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap

voor het begrotingsjaar 1999

TABEL
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Legende :

Art. = artikel

OS = ontvangstensoort

TO = Toegewezen ontvangsten

AO = Algemene ontvangsten

code : 01 = gemeenschappelijke aangelegenheden
02 = gemeenschapsaangelegenheden
03 = gewestaangelegenheden
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 TITEL I-II
 

 LOPENDE EN KAPITAALONTVANGSTEN

 

 DEPARTEMENT 1
 

 COÖRDINATIE
 

 ORGANISATIEAFDELING 10

 

 Coördinatie (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10
 

 Diverse intradepartementale ontvangsten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer onroerende goederen (pro memorie) (Fonds

vervreemding onroerende goederen - art. 28 decreet
22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99                             0,0

 ontvangsten (06.02) 0,0

 uitgaven (01.90) 0,0
 OK saldo 31.12.99 0,0

 

 

 DEPARTEMENT  2
 

 ALGEMENE ZAKEN EN FINANCIËN
 

 ORGANISATIEAFDELING 20

 

 AZF (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10
 

 Diverse intradepartementale ontvangsten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer van onroerende goederen (pro memorie) (Fonds
vervreemding onroerende goederen, art. 28 decreet

22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99 2,4

 ontvangsten (06.02) 0,0

 uitgaven (01.90) 0,0
 OK saldo 31.12.99 2,4

 

 Verkoop van publicaties, drukwerken, enzovoort
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 ORGANISATIEAFDELING 24
 

 Administratie Budgettering, Accounting

 en Financieel Management

 

 PROGRAMMA 10

 

 Algemene financiële logistiek

 

 Inkomsten n.a.v. financiële technische transacties m.b.t.

overheidsgebouwen (Fonds onroerende goederen art. 19

decreet 21.12.1990)
 

 OK saldo 1.1.99               331,3

 ontvangsten 99 (28.02)     0,0

 uitgaven 99 (01.91)     0,0

 OK saldo 31.12.99 331,3

 

 Opbrengst uit beheer en vervreemding van het

cargovilproject (pro memorie) (Fonds onroerende

goederen, art. 29 decreet 22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99               248,3

 ontvangsten 99 (76.03)     0,0
 uitgaven 99 (70.91)   50,0

 OK saldo 31.12.99 198,3

 

 Liquidatie van deelnemingen (Fonds economische

impulsprogramma’s, art. 74 decreet 20.12.1996)

 

 OK saldo 1.1.99               3569,3

 ontvangsten 99 (86.01)       0,0

 uitgaven 99 (70.90)       0,0

 OK saldo 31.12.99 3569,3

 

 

 PROGRAMMA 30

 

 Waarborgen

 

 Ontvangsten in het kader van de waarborgstelling m.b.t.
de huisvesting (Fonds waarborgstelling Huisvesting, art.

28 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               55,8

 ontvangsten 99 (06.17) 15,0

 uitgaven 99 (01.90) 10,0
 OK saldo 31.12.99 63,8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 15,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

     Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999

1
-43-

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 46.01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.09

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 26.09

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 PROGRAMMA 40
 

 Rechtstreekse schuld

 

 Tussenkomst van het V.E.R.F. in de rentebetaling der

directe en indirecte schuld van de Vlaamse

Gemeenschap ingevolge tekorten op de hiervoor op de
begroting van de Vlaamse Gemeenschap beschikbare

kredieten (pro memorie)

 

 

 PROGRAMMA 50

 

 Intendancediensten

 

 Ontvangsten intendancediensten (Fonds

intendancediensten, art. 30 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               268,8
 ontvangsten 99 (16.09)   60,0

 uitgaven 99 (01.90)   53,0

 OK saldo 31.12.99 275,8

 

 PROGRAMMA 80
 

 Indirecte schuld

 

 Door VHM verschuldigd aandeel in rentelasten van

leningen aangegaan door de VHM

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 60,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 551,8

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36,9

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 60,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 588,7

 

 

 



 

 

 

 

 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

   Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999 -44-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.01

 

 06.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 12.01

 

 

 16.01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT  3
 

 ONDERWIJS
 

 ORGANISATIEAFDELING 30

 

 Onderwijs (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10

 

 Diverse intradepartementale ontvangsten
 

 Diverse andere ontvangsten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer onroerende goederen (Fonds vervreemding

onroerende goederen, art. 28 decreet 22.12.1995)
 

 OK saldo 1.1.99 0,1

 ontvangsten 99 (06.02) 3,0

 uitgaven 99 (01.90) 0,0

 OK saldo 31.12.99 3,1

 

 Terugstorting van geldvoorschotten andere dan op

bestaansmiddelen

 

 Verkoop van publicaties, drukwerk enz.

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 33

 

 Administratie hoger onderwijs en wetenschappelijk

onderzoek

 

 PROGRAMMA 10

 

 Hoger onderwijs buiten de universiteit

 

 Terugvorderingen enveloppe HOBU (Recuperatiefonds,

art. 3 decreet 19.12.1997)
 

 OK saldo 1.1.99 18,9

 ontvangsten 99 (11.90) 36,0

 uitgaven 99 (40.90) 36,0

 OK saldo 31.12.99 18,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4,0

 

 3,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 30,0

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6,0

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 7,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 3,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 25,0

 

 

 7,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

     Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999

1
-45-

 02
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 11.91
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.01

 

 

 

 

 

 

 16.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.05

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 Terugvordering personeel sectie Kine (artikel 195ter van
het decreet van 23 juli 1994, ingevoegd bij artikel 6 van

het decreet van 23 juni 1998)

 

 

 OK saldo 1.1.99   0,0

 ontvangsten 99 (11.91) 56,6
 uitgaven 99 (40.91) 56,6

 OK saldo 31.12.99   0,0

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 34

 

 Administratie Permanente Vorming

 

 PROGRAMMA 10

 

 Deeltijds Kunstonderwijs

 

 Diverse ontvangsten

 

 

 PROGRAMMA 30

 

 Afstandsonderwijs

 

 Inschrijvingen afstandsonderwijs (ontwerp van decreet

tot regeling van een aantal aangelegenheden van het

volwassenenonderwijs, art. 94, § 2)

 

 OK saldo 1.1.99               0,0

 ontvangsten 99 (16.90) 3,5

 uitgaven 99 (12.90) 3,5

 OK saldo 31.12.99 0,0

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 35

 

 Administratie Ondersteuning

 

 PROGRAMMA 30
 

 Leerlingenvervoer

 

 

 Ontvangsten voortvloeiend uit het vervoer van leerlingen

(Fonds leerlingenvervoer, art. 20 decreet 21.12.1990)
 

 OK saldo 1.1.99               49,2

 ontvangsten 99 (16.05) 28,9

 uitgaven 99 (40.90) 78,1

 OK saldo 31.12.99   0,0

 

 

 56,6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 327,4

 

 

 

 

 

 

 3,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7,6

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 56,6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 335,0

 

 

 

 

 

 

 3,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28,9

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

   Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999 -46-

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 38.10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11.02

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 PROGRAMMA 40
 

 Algemeen onderwijs en vorming

 

 Ontvangsten in het kader van de navormingsprojecten

(Fonds navorming, decreet 5.07.1989, art. 16 decreet

21.12.1990)
 

 OK saldo 1.1.99               13,6

 ontvangsten 99 (38.10)   1,4

 uitgaven 99 (41.93, 43.93   8,0

                     en 44.93)
 OK saldo 31.12.99   7,0

 

 

 

 PROGRAMMA 50

 

 Aanwending van teruggevorderde salarissen

 en salaristoelagen

 

 Terugbetaling van salarissen en salaristoelagen (Fonds

aanwending van terugbetaling van salarissen en

salaristoelagen, art. 21 decreet 21.12.1990)
 

 OK saldo 1.1.99               146,5

 ontvangsten 99 (11.02) 680,3

 uitgaven 99 (11.90, 43.90 743,5

                     en 44.90)

 OK saldo 31.12.99   83,3
 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 736,1

 

 

 

 

 

 1,4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 55,8

 

 

 

 

 1,4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 680,3

 

 

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

     Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999

1
-47-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 02

 

 02
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 12.01

 

 

 16.01

 

 38.01
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 AO

 

 AO
 

 

 

 

 

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 39

 

 Diensten van de secretaris-generaal

 

 PROGRAMMA 20

 

 Diverse ontvangsten

 

 Ontvangsten Tijdschrift “Klasse” (Fonds Klasse, art. 47

decreet 21.12.1994)

 

 OK saldo 1.1.99 18,4
 ontvangsten 99 (16.90)   9,2

 uitgaven 99 (12.90 en 10,0

                      74.90)

 OK saldo 31.12.99 17,6

 

 

 DEPARTEMENT  4
 

 WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID
 EN CULTUUR

 

 ORGANISATIEAFDELING 40

 

 WVC (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10

 

 Diverse intradepartementale ontvangsten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer onroerende goederen (Fonds onroerende

goederen, art. 28 decreet 22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99     0,7

 ontvangsten 99 (06.02) 100,0

 uitgaven 99 (01.90)     0,0

 OK saldo 31.12.99 100,7

 

 Terugstorting van geldvoorschotten andere dan op

bestaansmiddelen

 

 Verkoop van publicaties, drukwerken...

 

 Terugbetaling van toelagen
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9,2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 100,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 15,0

 

 

 5,0

 

 9,2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 -

 

 5,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 

 2,0

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9,2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 100,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 

 3,0

 

 14,2
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

   Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999 -48-

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.12

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 ORGANISATIEAFDELING 41
 

 Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

 

 PROGRAMMA 10

 

 Algemeen Welzijnsbeleid
 

 Inkomsten fonds Centrum voor Bevolkings- en

Gezinsstudie (Fonds voor onderzoek bevolkings- en

gezinsstudie, art. 59 decreet 22.12.1995)

 

 OK saldo 1.1.99   1,7

 ontvangsten 99 (16.90)   0,0

 uitgaven 99 (12.90)   1,1

 OK saldo 31.12.99   0,6

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 42

 

 Administratie Gezondheidszorg

 

 PROGRAMMA 20

 

 Medisch-sociaal beleid

 

 Inkomsten in het kader van onderzoek en analyse inzake

gezondheid, voor derden (Fonds voor verwerking en

analyse inzake gezondheid, art. 2 decreet 07.07.1998)

 

 OK saldo 1.1.99               0,0

 ontvangsten 99 (16.02) 4,0

 uitgaven 99 (11.90, 12.90) 4,0

 OK saldo 31.12.99 0,0

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 45

 

 Administratie Cultuur

 

 PROGRAMMA 50
 

 Algemeen Cultuurbeleid

 

 Diverse opbrengsten (Fonds voor de Kunsten, art. 22

decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               13,1

 ontvangsten 99 (06.12)   4,5

 uitgaven 99 (12.90, 33.90)   5,7

 OK saldo 31.12.99 11,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4,5

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

     Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999

1
-49-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.01

 

 06.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 27.03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT  5
 

 ECONOMISCHE ZAKEN, WERKGELEGENHEID,
BINNENLANDSE AANGELEGENHEDEN EN

LANDBOUW
 

 ORGANISATIEAFDELING 50
 

 EWBL (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10

 

 Diverse intradepartementale ontvangsten
 

 Diverse andere ontvangsten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer onroerende goederen (Fonds onroerende

goederen, art. 28 decreet 22.11.1995)
 

 OK saldo 1.1.99 33,5

 ontvangsten 99 (06.02)   5,9

 uitgaven 99 (01.90)   2,0

 OK saldo 31.12.99 37,4
 

 

 ORGANISATIEAFDELING 51

 

 Administratie Economie

 

 PROGRAMMA 10

 

 Algemeen Economische Beleid

 

 Inkomsten t.g.v. opdrachten van de P.M.V. uitgevoerd in

naam en voor rekening van het Vlaamse Gewest (Fonds
aanwending courante ontvangsten, art. 73 decreet

22.12.1995)

 

 OK saldo 1.1.99 51,8

 ontvangsten 99 (16.03) 25,0
 uitgaven 99 (12.90) 25,0

 OK saldo 31.12.99 51,8

 

 Dividenden openbare investeringsmaatschappijen

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 5,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 945,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 95,7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 5,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 849,3

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

   Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999 -50-

 

 

 

 

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 36.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 39.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 ORGANISATIEAFDELING  53
 

 Administratie Binnenlandse Aangelegenheden

 

 PROGRAMMA 20

 

 Sociaal impulsfonds
 

 Heffingen leegstand en verkrotting (Leegstandsfonds,

art. 24 decreet 20.12.1996)

 

 OK saldo 1.1.99               33,0
 ontvangsten 99 (36.90) 84,9

 uitgaven 99 (12.90, 45.90) 84,9

 OK saldo 31.12.99 33,0

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 54
 

 Landbouw

 

 PROGRAMMA 10

 

 Landbouw, Tuinbouw en Plattelandsbeleid
 

 EOGFL-tegemoetkomingen (Fonds voor de

landbouwvorming, art. 2 decreet 06.07.1994)

 

 OK saldo 1.1.99               45,9

 ontvangsten 99 (39.90) 25,7
 uitgaven 99 (31.90)   9,0

 OK saldo 31.12.99 62,6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 220,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25,7

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 135,1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 84,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25,7

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

     Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999

1
-51-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.50

 

 12.01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36.03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT  6
 

 LEEFMILIEU EN INFRASTRUCTUUR
 

 ORGANISATIEAFDELING 60

 

 Administratie Algemene administratieve diensten

 

 PROGRAMMA 10
 

 Diverse intradepartementale diensten

 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer onroerende goederen (pro memorie) (Fonds

onroerende goederen, art. 28 decreet 22.11.1995)
 

 OK saldo 1.1.99 - 0,1

 ontvangsten 99 (06.02)   0,0

 uitgaven 99 (01.90)   0,0

 OK saldo 31.12.99 - 0,1

 

 Ontvangsten uit roerend vermogen

 

 Terugstorting van geldvoorschotten andere dan op

bestaansmiddelen

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 61

 

 Administratie Milieu-, Natuur-, Land- en Waterbeheer

 

 PROGRAMMA 30
 

 Bos en Groen

 

 Visserijverloven (Visserijfonds, art. 17 en 18 decreet

21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99 35,5

 ontvangsten 99 (36.03) 36,0

 uitgaven 99 (12.91 en 40,0

                      73.91)

 OK saldo 31.12.99 31,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 15,0

 

 30,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 10,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 5,0

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 40,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming

   Vlaams Parlement  -  Plenaire vergadering  -  Nr. 55  -  5 mei 1999 -52-

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36.09

 

 

 

 

 39.06

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.19

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 38.08

 

 

 

 39.07

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 PROGRAMMA 40
 

 Landinrichting en Bodem

 

 Ontvangsten voortvloeiend uit de toepassing van de

wetten en decreten op de ruilverkaveling en de

landinrichting (Fonds landinrichting,art. 1 decreet
07.07.1998)

 

 EOGFL- en EFRO-inkomsten in het kader van de EU-

verordening 2078/92 en ruilverkaveling en de

landinrichting (Fonds landinrichting, art. 1 decreet
07.07.1998)

 

 OK saldo 1.1.99               148,0

 ontvangsten 99 (36.09, 39.06)  11,0

 uitgaven 99 (12.90, 41.43     9,1

                     61.90, 85.90)
 OK saldo 31.12.99 149,9

 

 

 PROGRAMMA 50

 

 Waterhuishouding
 

 Inkomsten in het kader van de grondwaterreiniging

( Schadefonds, decreet 24.01.1984, gewijzigd bij decreet

12.12.1990) (pro memorie)

 

 OK saldo 1.1.99               23,8
 ontvangsten 99 (06.19)   0,0

 uitgaven 99 (51.90)   2,0

 OK saldo 31.12.99 21,8

 

 

 Inkomsten in het kader van de waterhuishouding, de

polders en de wateringen (Fonds voor de wa-

terhuishouding, art. 17 decreet 22.11.1995)

 

 EOGFL- en EFRO-inkomsten in het kader van de

waterhuishouding (Fonds voor de waterhuishouding,
art. 17 decreet 22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99               101,2

 ontvangsten 99 (38.08, 39.07)    3,0

 uitgaven 99 (73.90)   30,0

 OK saldo 31.12.99   74,2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 

 

 

 1,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3,0

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
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 -

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10,0

 

 

 

 

 1,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3,0

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming
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 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16.11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01.90

 

 

 

 

 

 

 

 16.12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 58.01
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO
 

 

 

 

 

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 62
 

 Administratie Ruimtelijke Ordening, Huisvesting en

Monumenten en Landschappen

 

 PROGRAMMA 10

 

 Ruimtelijke Ordening en Stedenbouw

 

 Inkomsten in het kader van de planschade (Fonds voor

de planschade, art. 24 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               357,0
 ontvangsten 99 (16.11)   93,0

 uitgaven 99 (12.90, 34.90) 202,7

 OK saldo 31.12.99 247,3

 

 

 PROGRAMMA 20
 

 Monumenten en Landschappen

 

 Inkomsten vernieuwingsfonds (decreet 19.04.1995)

 

 OK saldo 1.1.99                 0,0

 ontvangsten 99            10,0

 uitgaven 99  10,0

 OK saldo 31.12.99           0,0

 

 

 Diverse opbrengsten in de sector Monumenten en

Landschappen (Fonds Monumenten en Landschappen,

art. 25 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               19,3

 ontvangsten 99 (16.12)   7,0
 uitgaven 99 (12.90)   7,0

 OK saldo 31.12.99 19,3

 

 

 

 

 PROGRAMMA 40

 

 Huisvesting

 

 Terugbetaling van premies uit de huisvestingssector
(Fonds huisvesting, art. 26 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               495,6

 ontvangsten 99 (58.01)   75,0

 uitgaven 99                 97,0

 OK saldo 31.12.99 473,6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 93,0
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 7,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 75,0
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 10,0

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 93,0
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 75,0
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 03

 

 03
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 ORGANISATIEAFDELING 64

 

 Administratie Waterwegen en Zeewezen

 

 PROGRAMMA 40
 

 Algemeen Infrastructuur- en Scheepvaartbeleid

 

 Verkoop van studies door het Waterbouwkundig

laboratorium te Borgerhout (Fonds waterbouwkundig
laboratorium, art. 31 decreet 21.12.1990)

 

 OK saldo 1.1.99               13,1

 ontvangsten 99 (16.06)   6,0

 uitgaven 99 (12.90)   6,0

 OK saldo 31.12.99 13,1
 

 

 PROGRAMMA 50

 

 Zeewezen

 

 

 Loods- en sleepgelden

 

 VTS (Vessel Trafic Service)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2365,5

 

 124,0
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 0,1
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 2363,2

 

 123,9
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 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 06.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT 7
 

 WETENSCHAP, INNOVATIE EN MEDIA
 

 ORGANISATIEAFDELING 70
 

 WIM (algemeen)

 

 PROGRAMMA 10

 

 Diverse intradepartementale ontvangsten
 

 Ontvangsten departementaal fonds vervreemding en

beheer van onroerende goederen (pro memorie) (Fonds

onroerende goederen, art. 28 decreet 22.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99               0,0
 ontvangsten 99 (06.02) 0,0

 uitgaven 99 (01.90) 0,0

 OK eindsaldo 1999 0,0

 

 

 

 

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 71

 

 Administratie Wetenschap en Innovatie

 

 PROGRAMMA 10

 

 Algemeen Wetenschapsbeleid

 

 Allerhande inkomsten m.b.t. het wetenschapsbeleid

(Fonds programmatie wetenschapsbeleid, art. 5 decreet

28.11.1995)

 

 OK saldo 1.1.99               7,3
 ontvangsten 99 (06.90) 0,0

 uitgaven 99 (01.90) 4,8

 OK eindsaldo 31.12.99 2,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
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 0,0
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 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële
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te raming
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 02

 

 

 

 02

 

 02

 

 02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 03
 

 03

 

 03

 

 03
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 49.19

 

 

 

 49.20

 

 49.21

 

 36.29

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36.01
 

 49.22

 

 69.01

 

 26.02
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO

 

 

 

 AO

 

 AO

 

 AO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO
 

 AO

 

 AO

 

 AO
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT  8
 

 INTERDEPARTEMENTALE ONTVANGSTEN
 

 ORGANISATIEAFDELING  82

 

 Gemeenschapsaangelegenheden

 

 PROGRAMMA 20

 

 Algemene ontvangsten van de federale overheid
afkomstig, voor gemeenschapsaangelegenheden

 

 Financiering van het universitair onderwijs voor

buitenlandse studenten (art. 62 van de bijzondere wet

van 16 januari 1989)

 

 Aanvullende middelen financieringswet

 

 Gedeelde belastingen

 

 Kijk- en Luistergeld

 

 

 ORGANISATIEAFDELING 83

 

 Gewestaangelegenheden

 

 PROGRAMMA 30
 

 Algemene ontvangsten van de federale overheid

afkomstig, voor gewestaangelegenheden

 

 Gewestelijke belastingen
 

 Samengevoegde belastingen

 

 Successierechten en recht van overgang bij overlijden

 

 Nalatigheidsintresten op gewestbelastingen
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 374,2

 

 

 

 -

 

 314.463,1

 

 17.594,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 19.907,5
 

 223.725,5

 

 15.357,2

 

 450,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -

 

 

 

 2328,7

 

 703,5

 

 244,8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 597,7
 

 673,3

 

 2242,8

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0,4

 

 

 

 -

 

 -

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 -

 

 -

 

 300,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 373,8

 

 

 

 2328,7

 

 315.166,6

 

 17.839,7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20.505,2
 

 224.398,8

 

 17.600,0

 

 150,0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (in miljoen frank)

 Code  Art.  OS  Teksten  Initiële

raming

 Vermeer-

 dering

 Vermin-

 dering

 Aangepas-

te raming
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 01
 

 01

 

 

 

 

 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11.01
 

 16.02

 

 

 

 

 76.04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AO
 

 AO

 

 

 

 

 TO

 

 

 

 

 

 DEPARTEMENT 9
 

 COLLEGE VAN SECRETARISSEN-GENERAAL
 

 ORGANISATIEAFDELING 99

 

 College van Secretarissen-generaal
 

 PROGRAMMA 10

 

 Interdepartementale bestaansmiddelen

 

 Terugbetaling van salarissen
 

 Terugstorting door de VOI’s van verzekeringspremies

en van de vergoeding van de makelaar die de Vlaamse

Gemeenschap in het kader van de pooling voor hen

betaalt

 

 Opbrengst uit vervreemding en beheer van

administratieve gebouwen en aanhorigheden (Fonds

onroerende goederen, decreet 21.12.1990, art. 105

decreet 25.06.1992)

 

 saldo 1.1.99               264,4

 ontvangsten 99 (76.04)   25,0

 uitgaven 99 (01.90)   25,0

 Eindsaldo 31.12.99 264,5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 106,0
 

 13,3

 

 

 

 

 25,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16,8
 

 -

 

 

 

 

 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -
 

 -
 

 

 

 

 -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 122,8
 

 13,3

 

 

 

 

 25,0

 

 

 

 

 Algemeen totaal van de aanpassingen  TO   16,4  191,4  

  AO   6886,6  415,5  

 Netto aanpassingen  TO

AO

  -

 6471,1

 175,0

 -
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BIJLAGE II

ONTWERP VAN DECREET

houdende de aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap 

voor het begrotingsjaar 1999

TABEL

-59- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999
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TABEL

-61- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999
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AFDELING I

BEGROTINGSKREDIETEN

DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

LEGENDE :

NGK = niet-gesplitst krediet
GVK = gesplitst vastleggingskrediet
GOK = gesplitst ordonnanceringskrediet
VRK = variabel krediet
MAC = vastleggingsmachtiging
PROG = programma
B.A. = basisallocatie
EC CL = economische classificatie
FU CL = functionele classificatie
OM = ordonnancerend minister
A Minister-president van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, We-

tenschap en Technologie
B Minister vice-president van de Vlaamse regering, Vlaams minister Openbare Werken, Vervoer en Ruimtelijke Ordening
C Vlaams minister van Leefmilieu en Tewerkstelling
D Vlaams minister van Financiën, Begroting en Gezondheidsbeleid
E Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Stedelijk Beleid en Huisvesting
F Vlaams minister van Onderwijs en Ambtenarenzaken
G Vlaams minister van Cultuur, Gezin en Welzijn
H Vlaams minister van Economie, KMO, Landbouw en Media
I Vlaams minister van Brusselse Aangelegenheden en Gelijke-Kansenbeleid
LI = Littera
Code 01 Uitgaven met betrekking tot de werkingskosten van de organen en diensten van de Vlaamse Gemeenschap
Code 02 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de

Grondwet (gemeenschapsaangelegenheden)
Code 03 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet (ge-

westaangelegenheden)
HP = Horizontaal Programma
B Burotica
E Buitenlands Beleid
F Financiële lasten
G Gelijke Kansen
I Investeringen
L Lonen
W Wetenschapsbeleid
V VESOC

-63- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999
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AFDELING III

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER

(DAB’s)
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DAB MINA-FONDS

Fonds voor preventie en sanering inzake Leefmilieu en Natuurbehoud

ONTVANGSTEN

(In miljoen frank)
46.1 1.1 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 2 juli 1981 betreffende het be-

heer van afvalstoffen. 3.386,0

46.1 1.2 Ontvangsten in toepassing van de wet van 26 maart 1971 op de bescherming 
van de oppervlaktewateren. 9.435,0

46.4 1.3 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 23 januari 1991, inzake de be-
scherming van het leefmilieu tegen de verontreiniging door meststoffen. 200,0

28.3 1.4 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 23 mei 1990 betreffende de af-
16.12 gifte van jachtverloven en jachtvergunningen. 81,0

16 1.5 Ontvangsten voortvloeiende uit het beheer van het patrimonium onder de be-
voegdheid van de Afdelingen Bos en Groen, Natuur en Algemeen Milieube-
leid 80.2

46.1 1.6 Overdracht in toepassing van het decreet betreffende de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1999 (b.a. 61.03 
PR 61.10). 7.361,0

08.2 1.7 Saldo per 31.12.1998 van het Mina-fonds. 16.111,6

6 1.8 Diverse ontvangsten. 9,4

– 1.9 Ontvangsten voor orde. 0,0

28 1.10 Dividenden van de NV Vlaamse Milieuholding. 214,2

49.42 1.11 Ontvangsten in toepassing van artikel 3, eerste lid 80 van de bijzondere wet
van 16 januari 1989 betreffende de financiering van de Gemeenschappen en de 
Gewesten. 0,0

39.1 1.12 Financiële bijstand van de Europese Gemeenschap betreffende de door het
Vlaamse Gewest gedane uitgaven in verband met de toepassing van de EG--
verordeningen of uitvoeringsakten van het Verdrag van Rome. 45,7

66.4 1.13 Overdracht in toepassing van het decreet betreffende de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1995 (b.a. 61.04 
PR 61.10), aanvullende dotatie Tewerkstellingsconferentie. 0,0

46.1 1.14 Retributies voor bodemattesten bedoeld in artikel 4, §5 van het decreet van 22 
16.11 februari 1995 betreffende de bodemsanering 0,0
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28 1.15 Ontvangsten uit overdrachten (inclusief kapitaalvermindering) van NV Vlaam-
se Milieuholding. 0,0

46.1 1.16 Ontvangsten uit de heffing op het grondwater 540,0

1.17 Ontvangsten Vlarem-dossiers, taks 24,0

TOTAAL ONTVANGSTEN 37.488,1
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LOPENDE UITGAVEN

(In miljoen frank)

VK OK

41.1 2.1 Werkingsdotatie aan OVAM 479,1 479,1

41.1 2.2 Werkingsdotatie aan VMM 1.791,5 1.791,5

41.4 2.3 Lopende uitgaven in toepassing van het decreet van 23.1.1991 inzake
de bescherming van het leefmilieu tegen de verontreiniging door 
meststoffen 334,9 334,9

41.1 2.4 Lopende uitgaven betreffende de verontreiniging door afvalstoffen 
met inbegrip van de daartoe bestemde overdrachten aan de OVAM 204,7 226,7

33 2.5 Lopende uitgaven in toepassing van het Natuurontwikkelingsplan 432,7 473,6

12.3 2.6 Lopende uitgaven voortvloeiende uit het beheer van het patrimoni-
um ressorterend onder de bevoegdheid van de Afdelingen Bos en 
Groen, Natuur en Algemeen Milieubeleid 341,9 343,0

12.4 2.7 Lopende uitgaven i.v.m. het Prestiprogramma en andere projecten 
voor milieutechnologie en bedrijfsinterne milieuzorg 100,0 68

– 2.8 Lopende uitgaven m.b.t. verbintenissen tegenover de NV Vlaamse 
Milieuholding 0,0 0,0

– 2.9 Lopende uitgaven van vorige jaren van het MINA-fonds 0,0 0,0

31.22 2.10 Lopende uitgaven in toepassing van de overeenkomst van 10 novem-
ber 1993 tussen het Vlaamse Gewest en NV Aquafin 7.110 7.110

33 2.11 Toelagen aan verenigingen in uitvoering van het decreet van 
29.4.1991 op de MINA-raad 60,8 95,8

43.22 2.12 Tegemoetkomingen aan de gemeentebesturen ingevolge de milieu-
convenanten met het Vlaamse Gewest 600,0 850,0

43.12 2.13 Tegemoetkomingen aan de provinciebesturen ingevolge de milieu-
convenanten met het Vlaamse Gewest 50,0 100,0

12.3 2.14 Allerhande uitgaven in het kader van informatie, educatie, sensibili-
seringscampagnes en internationale samenwerking : toelagen en 
overeenkomsten 81,0 73,5

12.3 2.15 Diverse lopende uitgaven 49,4 49,4

– 2.16 Uitgaven voor orde 0,0 0,0

– 2.17 Aanvullende dotatie voor bodemattesten bedoeld in artikel 4, §5 van 
het decreet van 22 februari 1995 betreffende de bodemsanering 102,6 291,1

41.1 2.18 Aanvullende werkingsdotatie aan VMM voor allerhande uitgaven
aangaande het milieurapport (decreet van 5 april 1995 houdende al-
gemene bepalingen inzake milieubeleid) 44,0 37,7
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VK OK

34.5 2.19 Allerhande uitgaven in het kader van het extra milieu- en natuurbe-
leid in uitvoering van het MINA-plan, inbegrepen de uitvoering van 
het Natuurdecreet en het Mestdecreet 1.531,0 1.531,0

12.11 2.20 Allerhande uitgaven i.v.m. de schaderegeling : Duinendecreet van 21 
december 1994 120,0 300,0

12.11 2.21 Allerhande uitgaven i.v.m. het opstellen en het publiceren van het 
milieubeleidsplan 40,0 40,0

12.11 2.22 Allerhande uitgaven i.v.m. het grondwaterkwaliteitsmeetnet 7,5 7,5

12.11 2.23 Allerhande uitgaven i.v.m. het database hydrografisch net grachten-
stelsel 30,0 45,0

12.11 2.24 Lopende uitgaven met betrekking tot de bijzonder gevolmachtigde
de toepassing van de overeenkomst van 10 november 1993 tussen het 
Vlaamse Gewest en de NV Aquafin 4,3 4,3

11.11
11.11 2.25 Lopende uitgaven in toepassing van het VLINA, bepaald in het be-
41.2 sluit van de Vlaamse regering van 8 februari 1995 100,0 56,4
41.3
41.1

2.26 Dotatie E.B.G. 11,9 11,9

TOTAAL LOPENDE UITGAVEN 13.627,3 14.320,4
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KAPITAALUITGAVEN

(In miljoen frank)
VK OK

52.2 3.1 Kapitaaluitgaven in het kader van een Natuurontwikkelingsplan :
verenigingen 105,6 150,0

12.3 3.2 Toepassing van het impulsprogramma milieutechnologie (Besluit van
de Vlaamse regering dd. 31 juli 1990) en andere projecten inzake 
preventie en recyclage 0,0 0,0

12.3 3.3 Allerhande projecten inzake preventie en recyclage 0,0 0,0

53.1 3.4 Toepassing van het decreet van 23 januari 1991 inzake de bescher-
ming van het leefmilieu tegen de verontreiniging door meststoffen 29 29

61 3.5 Kapitaaluitgaven betreffende de verontreiniging door afvalstoffen 
met inbegrip van de daartoe bestemde overdrachten aan de OVAM 33,0 35,0

13.41 3.6 Kapitaaluitgaven voortvloeiend uit het beheer en de verwerving van
het patrimonium van de Afdeling Bos en Groen, Natuur en Alge-
meen Milieubeleid, inclusief de investeringsuitgaven van alle aard in
verband met de aanleg, de instandhouding en de verbetering van
bossen en openbare groene ruimten, natuurgebieden, natuurviswa-
ters en tot deze domeinen behorende inrichtingen en constructies en 
de uitbouw van een plantencentrum 785,7 865,8

63.21 3.7 Toepassing van het Koninklijk Besluit van 23 juli 1981 betreffende de 
subsidiëring van werken, leveringen en diensten 300,0 340,0

51 3.8 Kapitaaluitgaven in uitvoering van de verbintenissen ten opzichte 
van de NV Vlaamse Milieuholding 0,0 500,0

51 3.9 Kapitaaluitgaven ingevolge de verbintenissen aangegaan tijdens de
jaren 1989 en 1990 lastens het Fonds voor Preventie en Sanering in-
zake Milieu en Natuur ingeschreven sub art. 61.10.71, afdeling II van 
de begroting van de Vlaamse Gemeenschap 1990 0,0 370,0

51 3.10 Investeringsuitgaven in toepassing van de overeenkomst van 10 no-
vember 1993 tussen het Vlaamse Gewest en de NV Aquafin 4.006 4.006

12.14 3.11 Vermogensdotatie aan de MINA-raad 0,0 0,0

61.1 3.12 Kapitaaluitgaven van OVAM 46 46

63.21 3.13 Bijzondere ondersteuning van de aanleg van openbare rioleringen 1.715 1.900,0

– 3.14 Uitgaven van orde 0,0 0,0

1 3.15 Diverse en allerhande kapitaaluitgaven 20,3 15,3

61.1 3.16 Kapitaaluitgaven betreffende de bodemsanering in toepassing van
het decreet van 22 februari 1995 betreffende de bodemsanering en
de verwijdering van afvalstoffen in toepassing van het decreet van 22 
juli 1991 betreffende de voorkoming en het beheer van afvalstoffen 1.240,0 1.445,0
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VK OK

– 3.17 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor de betaling op het en-
cours, overdraagbaar naar de overige MINA-fondsposten 0,0 13.355,6

53.2 3.18 Kapitaaluitgaven voor de verwerving van duinen 130 110

41.1 3.19 Nieuwbouw OVAM – gedeelte financiering 0,0 0,0

TOTAAL KAPITAALUITGAVEN 8.410,6 23.167,7

ALGEMEEN TOTAAL 22.037,9 37.488,1
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HOGERE ZEEVAARTSCHOOL

A. ONTVANGSTEN

Benelux Economische classificatie (BEC) (in frank)

1. Intendance

intern 1.1. Overgedragen saldo 766.683
intern 1.2. Dotatie 2.300.000
0.83 1.3. Transfert 0

TOTAAL 1 3.066.683

2. Andere

0.82 2.1. Overgedragen saldo 42.507.906
46.1 2.2. Dotatie 57.500.000
16.1 2.3. Diverse ontvangsten 4.570.000
0.83 2.5. Transfert 0

TOTAAL 2 104.577.9.6

3. Schenkingen/legaten

38.5 3.1. Schenkingen/legaten 0

TOTAAL 3 0

TOTALE ONTVANGSTEN (1 t/m 3) 107.644.589
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B. UITGAVEN

(in frank)

BEC

1. Intendance

intern 1.1. Intendance 3.066.683

TOTAAL 1 3.066.683

2. Andere

11.1 2.1. Personeelskosten 11.617.000
12.11 2.2. Werkingskosten, onderhoud en energie 61.983.823
74.2 2.3. Machines, meubilair, materiaal, enz. ... 20.347.065
74.2 2.4. Brugsimulator 10.630.018

TOTAAL 2 104.577.906

TOTALE UITGAVEN (1 t/m 2) 107.644.589

C. SALDO 0

C. RESERVEFONDS

Reservefonds 9.829.719
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LUCHTHAVEN ANTWERPEN

(in miljoen)

bedrag code omschrijving

A. Ontvangsten

8,4 08.20 overdracht

30,0 46.1 dotatie aan de dienst met afzonderlijk beheer luchthaven Antwerpen – B.A. 41.01

45,0 66.1 dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde oppervlakten, wegen
en gebouwen voor de exploitatie van de luchthavens, inclusief het buitengewoon
onderhoud ervan – B.A. 61.31

67,0 16.0 aëronautische + niet-aëronautische ontvangsten

150,4 totaal

B. Uitgaven

GOK GVK

84,0 84,0 11.0 personeel

45,0 41,2 74.0 investeringen met dotatie

6,8 6,8 74.0 investeringen met eigen middelen

14,6 14,6 12.0 werkingskosten

150,4 146,6 totaal

C. Reservefonds

11,2
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LUCHTHAVEN OOSTENDE

(in miljoen BEF)

bedrag code omschrijving

A. Ontvangsten

21,7 08.20 overdracht

63,6 46.1 dotatie aan de dienst met afzonderlijk beheer luchthaven Oostende – B.A. 41.02

160,9 63.1 dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde oppervlakten, wegen
en gebouwen voor de exploitatie van de luchthavens, inclusief het buitengewoon
onderhoud ervan – B.A. 61.31

143,1 16.0 aëronautische + niet-aëronautische ontvangsten

389,3 totaal

B. Uitgaven

GOK GVK Code Omschrijving

157,2 157,2 11.0 personeel

160,9 164,5 74.0 investeringen met dotatie

20,2 20,2 74.0 investeringen met eigen middelen

51,0 51,0 12.0 werkingskosten

389,3 392,9 totaal

C. Reservefonds

22,6 
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INSTITUUT VOOR HET ARCHEOLOGISCH PATRIMONIUM

A. (in frank)

ONTVANGSTEN

08.20 Overgedragen saldo 13.629.784

46.1 Dotatie (62 2 4101) 33.000.000

16.0 Diverse ontvangsten 1.500.000

08.3 Externe fondsen 2.000.000

46.4 Tussenkomsten VDAB – tewerkstelling gesco’s 37.100.000

58.22 Schenkingen en legaten 0

TOTAAL ONTVANGSTEN 87.229.784

B.

UITGAVEN

11.0 Personeel 62.200.000

12.0 Werkingskosten 16.029.784

74.0 Kapitaaluitgaven 3.000.000

03.3 Externe fondsen 6.000.000

TOTAAL UITGAVEN 87.229.784
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS

I. Ontvangsten

(in miljoen frank)

OA PR BA OMSCHRIJVING

63 Administratie Wegen en Verkeer ( A.W.V. )

63 00 06.01 Diverse ontvangsten 0,5

63 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door het Ministerie
van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden en achterstallige ontvangsten
door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van de Vlaamse Gemeen-
schap gestort 2,0

63 00 28.10 Ontvangsten uit nevenbedrijven langs autosnelwegen 446,3

63 00 28.30 Ontvangsten uit huurovereenkomsten ; cijnzen en retributies ; vergunningen m.b.t.
gebruik van het openbaar domein, uit verhuring van gronden en gebouwen van
het Vlaams Gewest, uit aanpassen en verplaatsen van leidingen, uit jaarlijkse ver-
nieuwbare vergunningen (vb. rioolaansluiting ...), uit jaarlijks éénmalige vergun-
ningen (vb. werfafsluiting ...), uit concessies langs autosnelwegen 28,2

63 00 36.80 Ontvangsten in het kader van de beteugeling van de aantasting van de wegenin-
frastructuur door overgewicht of door overtollige asdruk 40,0

63 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend uit het beheer
van het openbaar domein, uit geldboeten en invorderingen ingevolge gerechtelij-
ke uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen door aannemers 
van administratieve geldboeten ingevolge bestekken 282,5

63 00 57.10 Ontvangsten van de Maatschappij voor Intercommunaal Vervoer te Brussel, inge-
volge terugbetalingen van de investeringen van het Vlaamse Gewest voor tramlij-
nen uitgebaat door de MIVB, gelegen op het VlaamseGewest p.m.

63 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gronden van het Vlaams Gewest 30,4

63 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het Vlaams Gewest 14,3

63 00 77.00 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van buiten gebruik gestelde roerende 
goederen (voertuigen, meubilair, kasseien, ... ) 3,0

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen ( A.W.Z. )

64 00 06.01 Diverse ontvangsten 8,0

64 00 08.30 Ontvangsten uit betalingen vanwege de Belgische Staat i.v.m. douane en zeevaart-
diensten 150,0

64 00 12.06 Ontvangsten uit de heffing op de toevoer van slib in de waterlopen, de havens en 
de maritieme toegangswegen p.m.
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(in miljoen frank)

OA PR BA OMSCHRIJVING

64 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door het Ministerie
van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden en achterstallige ontvangsten
door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van de Vlaamse Gemeen-
schap gestort 0,5

64 00 16.12 Ontvangsten uit scheepvaartrechten en uit de verkoop van vignetten 115,0

64 00 28.10 Ontvangsten uit strandconcessies, uit de jaarlijkse cijns van het windturbinepark
Zeebrugge, uit de concessiegelden van de NV Maatschappij van de Brugse Zee-
vaartinrichtingen 46,0

64 00 28.30 Ontvangsten uit verhuringen, uit cijnzen en retributies ingevolge vergunningen 
m.b.t. gebruik van het openbaar domein 97,0

64 00 36.20 Ontvangsten uit inkomsten van watervangen en ontvangsten vanwege de haven-
bedrijven 670,0

64 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend uit het beheer
van het openbaar domein, uit geldboeten en invorderingen ingevolge gerechtelij-
ke uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen door aannemers 
van administratieve geldboeten ingevolge bestekken 2,0

64 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop en terugbetaling van gronden van het 
Vlaams Gewest en in de Waaslandhaven 10,0

64 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het Vlaams Gewest p.m.

64 00 77.00 Ontvangsten uit de verkoop van roerende goederen aangekocht met middelen
van het VIF of met kredieten die naar het VIF zijn overgeheveld (artikel 6, § 1, X,
1 tot en met 5 van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 zoals gewijzigd door de
bijzondere wet van 8 augustus 1988), uit sponsering, uit de toepassing van samen-
werkingsakkoorden met andere overheden, rechtspersonen en particulieren 6,0

66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten ( A.O.S.O. )

66 00 16.11 Ontvangsten m.b.t. onderzoek van kunstwerken, beproeven van materialen, topo-
grafische opmetingen, geotechnisch onderzoek 14,0

69 Secretariaat-generaal
Administratie Algemene Administratieve Diensten.

69 00 06.01 Diverse en toevallige ontvangsten m.i.v. de ontvangsten uit de verkoop van het 
tijdschrift "Infrastructuur in het Leefmilieu" 0,5

69 00 08.20 Het per 31 december van het jaar, voorafgaand aan het begrotingsjaar, beschik-
baar saldo van het Vlaams Infrastructuurfonds 2.863,0

69 00 12.01 Terugstorting van niet-aangewende geldvoorschotten p.m.
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(in miljoen frank)

OA PR BA OMSCHRIJVING

69 00 16.10 Ontvangsten van bedrijven en van privaatrechterlijke instellingen zonder winst-
oogmerk ten behoeve van gezinnen, betreffende uitgaven i.v.m. mobiliteit 0,0

69 00 16.20 Ontvangsten van regionale en lokale besturen betreffende uitgaven i.v.m. mobiliteit 0,0

69 00 39.11 Ontvangsten van E.G. instellingen betreffende uitgaven i.v.m. mobiliteit en open-
bare werken 180,0

69 00 66.11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.03 ingeschreven in het decreet 
houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap 19.532,4

69 10 66 11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.05 ingeschreven in het decreet
houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap bestemd
voor de betaling van de door de DAB-VIF overgenomen verbintenissen in uitvoe-
ring van art.34 par. 4 van het decreet van 21.12.1994 1.000,0

69 20 66.11 Nog te ontvangen dotatie van het vorig begrotingsjaar 10.655,7

TOTAAL ONTVANGSTEN 36.197,3
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II. Uitgaven

(in miljoen frank)  

OA PR BA OMSCHRIJVING

NGK GVK GOK

63 Administratie Wegen en Verkeer ( A.W.V. )

63 00 12.30 Uitgaven in het kader van het project "Netheidsactie Wegen" en 
van de informatie naar de weggebruiker 39,1

63 00 12.50 Onroerende voorheffing op het patrimonium van het Vlaams 
Gewest beheerd door A.W.V. 8,0

63 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen aan derden 40,0

63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter verbetering van
de infrastructuur van het openbaar vervoer op de wegen in sa-
menhang met de verbetering van de verkeersveiligheid, ver-
keersleefbaarheid en de mulitmodale bereikbaarheid, alsmede
uitgaven met betrek-king tot de beveiliging van het personeel en 
de openbaar vervoer-gebruikers 780,0 780,0

63 00 63.21 Subsidies aan de provincies, gemeenten en verenigingen van ge-
meenten voor de uitvoering van door het Gewest bevolen ver-
plaatsingen van gas- en elektriciteitsinstallaties en rioleringen 103,0 103,0

63 00 73.11 Investeringsuitgaven voor structureel onderhoud van wegen en
kunstwerken en ter structurele bestrijding van de verkeersover-
last en de omgevingshinder alsmede ter bevordering van ver-
keersveiligheid- en comfort, verbetering van verkeersleefbaar-
heid en ter bevordering van de multimodale bereikbaarheid
i.v.m. de gewestwegen met inbegrip van de fietspaden en de
kunstwerken alsmede de benodigde elektrische en elektrome-
chanische installaties, de MER-studies, de specifieke projectstu-
dies en de aankopen en onteigeningen en de daaraan verbonden 
lasten 9.764,8 9.924,7

63 10 51.11 Investeringssubsidies aan de Maatschappij voor Intercommu-
naal Vervoer te Brussel ter verbetering van de infrastructuur van
de tramlijnen, gelegen in het Vlaams Gewest, alsmede uitgaven
met betrekking tot de beveiliging van het personeel en de open-
baar vervoer-gebruikers 100,0 100,0

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen (A.W.Z.)

64 00 03.30 Terugbetaling R.M.T. en/of Ministerie van Verkeer en Infra-
structuur 15,0 15,0

64 00 12.50 Milieuheffingen verschuldigd ingevolge het uitvoeren van bag-
gerwerken en de aanleg, het beheer en de exploitatie van bag-
gerstortterreinen en ingevolge de aanleg, het beheer en de ex-
ploitatie van waterwegen, havens en maritieme toegangswegen 100,0 100,0
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(in miljoen frank)  

OA PR BA OMSCHRIJVING

NGK GVK GOK

64 00 12.51 Onroerende voorheffing op het patrimonium van het Vlaams 
Gewest beheerd door A.W.Z. 20,0

64.00 31.22 Subsidies voor werkingskosten met het oog op het bevorderen
van het intermodaal vervoer zoals onder meer de opstarting van
shuttles en/of bloktreinen van en naar de Vlaamse Zeehavens,
m.i.v. de daaraan verbonden kosten voor specifieke studies p.m.

64 00 34.31 Kosten verbonden aan de realisatie van het globaal begelei-
dingsplan inzake de deelgemeente Doel wegens de aanleg van 
het Containergetijdedok (Deurganckdok) 50,0 50,0

64 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen aan derden 25,6

64 00 51.11 Investeringen in de haven van Antwerpen in toepassing van de
beslissing van de Vlaamse regering dd. 13 november 1991, punt
52 met betrekking tot gronden Linkerscheldeoever m.i.v. de no-
dige aankopen, onteigeningen en de daaraan verbonden lasten 
en van de kosten verbonden aan specifieke studies 20,9 20,4

64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het bevorderen van het intermodaal
vervoer zoals onder meer de opstarting van shuttles en/of blok-
treinen van en naar de Vlaamse Zeehavens en de daaraan ver-
bonden kosten voor specifieke studies 60,0

64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door de lagere, openbare besturen
en autonome gemeentelijke havenbedrijven beheerde havens ter
ondersteuning van het beleid van het Vlaams Gewest inzake
zeehavens en de daaraan verbonden kosten voor specifieke stu-
dies 1.638,3 1.922,0  

64 00 71.10 Kosten verbonden aan de onteigeningen van de woonkern van
de deelgemeente Doel en de terreinen er omheen begrensd door 
het industriegebied en haar uitbreidingsgebied 100,0 100,0

64 00 73.11 Herbouw, vernieuwing en structurele herstelling van de bruggen
onder beheer van de Administratie Waterwegen en Zeewezen,
van de Dienst voor de Scheepvaart en van de N.V. Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, m.i.v. de nodige aan-
kopen en onteigeningen en van de kosten verbonden aan speci-
fieke studies 401,0 372,2

64 00 73.21 Investeringsuitgaven en buitengewoon onderhoud ter onder-
steuning van het beleid van de Vlaamse Gemeenschap inzake de
Zeehavens en de maritieme toegangswegen ervan, m.i.v. de no-
dige aankopen en onteigeningen en van de kosten verbonden 
aan specifieke studies 3.703,4 4.019,3
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(in miljoen frank)  

OA PR BA OMSCHRIJVING

NGK GVK GOK

64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen van het inter-
modaal vervoer zoals onder meer de opstarting van shuttles 
en/of bloktreinen van en naar de Vlaamse Zeehavens p.m.

64 10 63.21 Subsidies aan de provincies, gemeenten en verenigingen van ge-
meenten voor de uitvoering van door het Gewest bevolen ver-
plaatsingen van gas- en elektriciteitsinstallaties en rioleringen 15,0 15,0

64 10 73.21 Buitengewoon onderhoud en investeringsuitgaven ter structure-
le bevordering van de Binnenvaart, inzonderheid met het oog op
de verbetering van de verbindingen tussen de havens en hun
hinterland (waterbouwkundige en bijhorende werken) m.i.v. de
kosten van patrimoniumbeheer, de nodige aankopen en ontein-
geningen en de kosten verbonden aan specifieke studies 2.535,4 2.860,2

64.20.03.30 Provisie voor het integraal waterbeheer (MINA) 100,0

64 20 73.21 Investeringsuitgaven en buitengewoon onderhoud inzake water-
beheersingswerken aan de kust, op de waterwegen en rivieren, al
dan niet aan tij onderhevig, en hun aanhorigheden, met inbegrip
van de aankopen en onteigeningen voor de uitvoering van de
werken en de daaraan verbonden lasten en van de kosten 
verbonden aan specifieke studies 1.681,0 1.708,0

66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten (A.O.S.O.)

66 00 14.01 Uitgaven ter herstelling van averijen aan en ter verbetering van
elektrische en elektromechanische installaties van de gewestwe-
gen alsmede van het overige patrimonium onder de bevoegd-
heid van A.O.S.O. 145,0 145,0

69 Secretariaat-generaal 
Administratie Algemene Administratieve Diensten

69 00 01.00 Diverse uitgaven, m.i.v. de kosten inherent aan de aanmaak van 
het tijdschrift "Infrastructuur in het Leefmilieu" 11,5

69 00 01.01 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor de betaling op het 
encours, overdraagbaar naar de overige VIF-basisallocaties 0,0 13.518,7

69 00 11.00 Lonen, vergoedingen en sociale lasten in verband met de aan-
stelling van een sociaal bemiddelaar bij de uitvoering van het 
project Doel 7,6

69 00 11.01 Lonen, vergoedingen en sociale lasten in verband met de aan-
stelling van een havencommissaris in uitvoering van het haven-
decreet p.m.
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(in miljoen frank)  

OA PR BA OMSCHRIJVING

NGK GVK GOK

69 00 12.00 Werkingskosten in verband met de sociaal bemiddelaar Doel 0,9

69 00 12.01 Werkingskosten in verband met de havencommissaris p.m.

69 00 12.30 Allerhande uitgaven m.b.t. vervoer en mobiliteit : studies en
proefprojecten alsmede de uitgaven voor de begeleiding bij het 
opstellen en uitvoeren van bedrijfsvervoerplannen 190,0 108,0

69 00 12.31 Werkingskosten van het Vlaams Infrastructuurfonds 23,1

TOTAAL UITGAVEN 335,8 21.342,8 35.861,5
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DAB – DE BRAKKE GROND

A.

Ontvangsten (in frank)

08.2 Overgedragen saldo 5.625.410

16.0 Diverse ontvangsten 2.500.000

28.1 Huuropbrengsten van derden 4.300.000

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (progr. 45.2 – ba 41.02) 22.700.000

Totaal ontvangsten 35.125.410  

B.

Uitgaven (in frank)

11.0 Personeelskosten 5.190.111

12.0 Werkingskosten 27.141.666

74.0 Uitrusting 2.793.633

Totaal uitgaven 35.125.410  

C.

Reservefonds (in frank)  

Reservefonds 412.507

Totaal 412.507  
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KASTEEL VAN GAASBEEK

(in frank)
A. Ontvangsten

08.2 Overgedragen saldo 

08.21 Onbelast saldo 625.274
08.22 Verbintenissen 1998 35.000

16.0 Eigen inkomsten

Inkomgelden 3.150.000
Verkoop publicaties 350.000
Diverse ontvangsten 489.726
Sponsorgeld 0

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (p 45.3, ba 41.02) 5.600.000

TOTAAL ONTVANGSTEN : 10.250.000

(in frank)
B. Uitgaven

11.1 Personeel, bezoldigingen, vergoeding 6.450.000

12.1 Werkingskosten

Algemene kosten 2.300.000
Energie 1.300.000
Restauratie kunstwerken 0

74.2. Aankoop materiaal, machines 200.000

74.5 Aankoop kunstwerken 0

TOTAAL UITGAVEN : 10.250.000

(in frank)
C. Reservefonds

TOTAAL : 898.450



-225- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999

KMSKA

(in frank)
A. Ontvangsten

08.2 Overgedragen saldo 21.074.133

08.21 Onbelast saldo 3.807.394

08.22 Verbintenissen 1998 17.266.739

16.0 Eigen inkomsten

Inkomgelden 23.000.000
Publicaties 4.400.000
Sponsorgeld 3.000.000
Diverse ontvangsten 8.000.000

38.0 Schenkingen en legaten 0

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (p 45.3, ba 41.01) 72.300.000

47.9 Wepplus (inkomsten RVA/VDAB) 3.400.000

48.4 Inkomstenoverdracht van instellingen zonder winstoogmerk 30.000.000
bijkomend personeel Van Dyck (Antwerpen Open vzw)

TOTAAL ONTVANGSTEN : 165.174.133

B. Uitgaven

11.0 Lonen en sociale lasten 31.798.037
(+ bijkomende personeel Van Dyck) 30.000.000

12.11 Algemene werkingskosten 86.166.832

74.20 Verwervingen van overig materieel : niet-verdeeld 3.768.324

74.50 Verwervingen van waardevolle voorwerpen 13.440.940

TOTAAL UITGAVEN : 165.174.133

C. Reservefonds

Reservefonds stand 31/12/1998 1.262.989
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FONDS VOOR DE FINANCIERING VAN HET URGENTIEPLAN
VOOR DE SOCIALE HUISVESTING

(in frank)

Ontvangsten

08.20 Overgedragen saldo 253.102.267

31.11 Teruggestorte intrestsubsidie door de VHM en de GIMV of
een van haar dochtermaatschappijen p.m.

46.1 Dotatie van BA 4110 PR 62.40 1.300.000.000

TOTAAL INKOMSTEN 1.553.102.267

(in frank)

Uitgaven

12.10 Beheersvergoeding D.F. 18.150.000

31.11 Tenlasteneming van interesten van de leningen van de VHM en de GIMV of een 
van  haar dochtermaatschappijen 14.342.355

53.06 Betaling van subsidies aan de sociale huisvestingsmaatschappijen voor de realisatie 
of  de renovatie van sociale woningen in het kader van het besluit van de Vlaamse 
Regering van 19 december 1996 houdende de subsidiëring van de renovatie van 
woningen en gebouwen en van de  bouw van nieuwe sociale woningen 31.643.270

51.20 Prefinanciering tussenkomsten 0

81.11 Tussenkomsten (art.49 van het decreet van 25 juni 1992 houdende diverse bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 1992) 1.488.966.642

TOTAAL UITGAVEN 1.553.102.267
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DAB INVESTEREN IN VLAANDEREN

ONTVANGSTEN

(in frank)

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (BA 41.08 PR 51.90) 230.000.000

46.1 Dotatie voorgaand jaar 35.100.000

08.2 Overgedragen kassaldo na vorming RF 61.700.000

16 Diverse ontvangsten 0

38.0 Schenkingen en legaten 0

TOTALE ONTVANGSTEN 326.800.000

UITGAVEN

(in frank)

11 Personeelskosten

Brussel 22.200.000
Buitenland 51.600.000

12.1 Werkingskosten

Brussel 73.000.000
Buitenland 167.100.000

74.2 Patrimoniale kosten

Brussel 8.200.000
Buitenland 4.700.000

TOTALE UITGAVEN 326.800.000

(in frank)

RESERVEFONDS 10.981.000
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DAB SCHOONMAAK

Lopende Uitgaven

Ontvangsten

(in miljoen frank)

8.2 Overgedragen saldo 43,3

46.1 Dotatie (ba 41.02 PR 99.1) 230,9

16.0 Eigen inkomsten 2,5

Totaal 276,7

Uitgaven
(in miljoen frank)

11.0 Personeelskosten 157,2

74.22 Machines 3,0

12.11 Werkingskosten 116,5

8.3 Reservefonds 0,0

Totaal 276,7  
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Reservefonds

Ontvangsten

(in miljoen frank)

Overgedragen saldo 3,28

Transfert 1998 2,27

Totaal 5,55

Uitgaven

(in miljoen frank)

Totaal 0,00  

Saldo

(in miljoen frank)

Totaal 5,55  
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DAB – LANDCOMMANDERIJ ALDEN BIESEN

A. Ontvangsten (in frank)

08.2 Overgedragen saldo 3.107.571

16.0 Diverse ontvangsten 23.986.738

28.1 Huuropbrengsten van derden 1.550.000

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (prog. 45.2 – b.a. 41.01) 7.300.000

46.1.1 nog te innen dotatie ‘98 1.700.000

Totaal ontvangsten 37.644.309  

B. Uitgaven (in frank)

3. EU-projecten 101.035
11.0 Personeelskosten 6.150.000

12.0 Werkingskosten 27.343.274

74.0 Uitrusting 4.050.000

Totaal uitgaven 37.644.309  

(in frank)

C. Reservefonds 870.296  
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DAB – VLAAMS CENTRUM VOOR HET OPENBAAR BIBLIOTHEEKWERK

A. Ontvangsten (in frank)

08.20 Overgedragen saldo 40.679.587

16.0 Eigen inkomsten 1.904.900

38.0 Schenkingen en legaten 0

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (progr. 45.2 – ba 41.03) 92.100.000

Totaal ontvangsten 134.684.487  

B. Uitgaven (in frank)  

12.0 Werkingskosten 134.684.487

Totaal uitgaven 134.684.487  

C. Reservefonds (in frank)  

Reservefonds 533.924

Totaal 533.924
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BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER

(in miljoen frank)

A. Ontvangsten De Zande De Kempen

46.1 1. Dotatie (ba 41.01 PR 41.2) 34,3 29,3

47.5 2. Andere ontvangsten 5,0 4,9

08.2 3. Overgedragen saldo 4,2 4,1

Totaal ontvangsten 43,5 38,3

(in miljoen frank)

B. Uitgaven De Zande De Kempen

12.10 1. Werkingskosten, onderhoud, energie 20,4 18,8

12.3 2. Verblijfkosten 18,4 15,3

74.20 3. Machines, meubilair, materiaal, etc. 3,7 3,2

11.1 4. Tijdelijke tewerkstelling 1,0 1,0

Totaal uitgaven 43,5 38,3

C. (in miljoen frank)

8.3 Reservefonds 2,1 1,8

(in miljoen)

D. Saldo 0,0 0,0



-233- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999

DAB AUTONOME VLAAMSE FISCALE INNING

(in frank)

A. ONTVANGSTEN

08.02  Overgedragen saldo 2.200.000

16.0  Diverse ontvangsten 0

46.1  Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 24.1 BA 41.01) 4.500.000

Totaal ontvangsten 6.700.000

(in frank)

B. UITGAVEN

11.0 Personeelskosten 5.400.000

12.0 Werkingskosten 700.000

74.0 Uitrusting 600.000

Totaal uitgaven 6.700.000
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AFDELING V

VLAAMSE OPENBARE INSTELLINGEN
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OVAM

Ontvangsten

(in duizend frank)

Art. Omschrijving '99 initiële 99 budget-
begroting controle

0 NIET-VERDEELDE ONTVANGSTEN

08 Interne verrichtingen 2.739.600 3.378.200

08.211 Overgedragen werkingssaldo 353.400 465.100
08.212 Overgedragen FAVO-saldo 1.726.000 2.251.200
08.213 Overgedragen IFO-saldo 660.200 661.900

TOTAAL HOOFDSTUK 0 2.739.600 3.378.200

1 GOEDEREN EN DIENSTEN - LOPENDE ONTVANGSTEN

16 Verkoop van goederen en diensten 200.550 200.550

16.110 Verkoop van goederen en diensten aan bedrijven 197.250 197.250
16.120 Verkoop van goederen en diensten aan gezinnen 3.300 3.300

TOTAAL HOOFDSTUK 1 200.550 200.550

2 RENTE, PACHT EN ANDERE VERMOGENSRESULTATEN

26 Rente van overheidsvorderingen 5.000 5.000

26.110 Renten 5.000 5.000

28 Overige opbrengsten van vermogen 2.000 2.000

28.300 Verhuur van terreinen 2.000 2.000
28.400 Wisselopbrengsten PM PM

TOTAAL HOOFDSTUK 2 7.000 7.000

3 INKOMENSOVERDRACHTEN - ANDERE SECTOREN

38 Overige inkomensoverdrachten 0 0

38.131 Gerecupereerde uitgaven verwijderingen en saneringen 0 0
38.132 Teruggevorderde uitgaven verwijderingen en saneringen 0 0

39 Inkomensoverdrachten van het buitenland 0 0

39.110 EFRO-steun verwijderingen en saneringen 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 3 0 0
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(in duizend frank)

Art. Omschrijving '99 initiële 99 budget-
begroting controle

4 INKOMENSOVERDRACHTEN - OVERHEID

46 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 2.334.700 2.255.400

46.311 Overdrachten uit het MINA-fonds – werking 508.700 479.100
46.321 Overdrachten uit het MINA-fonds – functioneel 176.700 196.700
46.322 Overdrachten uit het MINA-fonds – Presti 101.200 68.000
46.323 Overdrachten uit het MINA-fonds – saneringen (FAVO) 1.445.000 1.409.000
46.324 Overdrachten uit het MINA-fonds – MINA-2 0 0
46.325 Overdrachten uit het MINA-fonds – bodemsanering 103.100 102.600

TOTAAL HOOFDSTUK 4 2.334.700 2.255.400

5 KAPITAALOVERDRACHTEN – ANDERE SECTOREN

59 Kapitaaloverdrachten van het buitenland 0 0

59.121 EFRO-steun – saneringen en verwijderingen 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 5 0 0

6 KAPITAALOVERDRACHTEN – OVERHEID

66 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 81.200 81.000

66.311 Overdrachten uit het MINA-fonds – bestaansmiddelen 46.200 46.000
66.112 Overdrachten uit het MINA-fonds – functioneel (IFO) 35.000 35.000

TOTAAL HOOFDSTUK 6 81.200 81.000

7 DESINVESTERINGEN

77 Verkoop van overige investeringsgoederen 150 150

77.100 Verkoopwaarde voertuigen 100 100
77.200 Verkoopwaarde installaties. machines en uitrusting 0 0
77.210 Verkoopwaarde hardware 50 50
77.220 Verkoopwaarde kantoormachines en -meubilair 0 0
77.310 Verkoopwaarde software 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 7 150 150

9 OVERHEIDSSCHULD

99 Opneming schuld 0 0

99.000 Ontvangsten retributie bodemattesten 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 9 0 0

TOTAAL ONTVANGSTEN 5.363.200 5.922.300
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Uitgaven

(in duizenden franken)

Art. Omschrijving '99 initiële '99 budget-
begroting controle

0 NIET-VERDEELDE UITGAVEN

03 Interne verrichtingen 2.421.000 3.282.900

03.221 Over te dragen werkingssaldo 34.800 369.800
03.222 Over te dragen FAVO-saldo 1.726.000 2.251.200
03.223 Over te dragen IFO-saldo 660.200 661.900

TOTAAL HOOFDSTUK 0 2.421.000 3.282.900

1 GOEDEREN EN DIENSTEN - LOPENDE OPERATIES

11 Lonen en sociale lasten 478.230 478.670

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschaal 330.900 329.550
11.12 Overige bezoldigingselementen 23.170 23.010
11.2 Sociale verzekeringspremies 102.800 102.950
11.3 Overige sociale lasten 5.300 5.300
11.4 Loon in natura 16.060 17.860

12 Aankopen van niet-duurzame goederen en van diensten NGK 257.970 324.630
GVK (214.750) (217.750)
GOK 219.750 219.250

12.11 Algemene werkingskosten - andere sectoren NGK 135.420 175.380
12.111 Huisvestingskosten 24.240 26.240
12.112 Kantoorkosten 79.780 112.140
12.113 Reis- en representatiekosten 4.050 4.800
12.114 Exploitatiekosten wagenpark 6.600 6.300
12.115 Overige algemene werkingskosten 20.750 25.900

12.12 Huur gebouwen 29.000 32.000

12.13 Operationele leasing - 500

12.3 Specifieke aankopen - andere sectoren NGK 92.550 115.750
GVK (214.750) (217.750)
GOK 219.750 219.250

12.310 Specifieke aankopen - werking 48.400 51.600
12.320 Studies en onderzoeken

Vastleggingskredieten (110.850) (98.500)
Ordonnanceringskredieten 115.850 100.000

12.330 Sensibilisering en informatievoorziening 44.150 64.150
12.340 Werkingskosten saneringen, verwijderingen en attesteringen

Vastleggingskrediet (103.900) (119.250)
Ordonnanceringskrediet 103.900 119.250
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(in duizenden franken)

Art. Omschrijving '99 initiële 99 budget-
begroting controle

12.5 Indirecte belastingen (niet limitatief) 1.000 1.000

TOTAAL HOOFDSTUK 1 NGK 736.200 803.300
GOK 219.750 219.250
GVK (214.750) (217.750)

2 RENTE, PACHT EN ANDERE VERMOGENSRESULTATEN

21 Rente overheidsschuld PM PM

21.400 Verwijlintresten (niet limitatief) PM PM
21.401 Wisselverliezen (niet limitatief) PM PM

TOTAAL HOOFDSTUK 2 PM PM

3 INKOMENSOVERDRACHTEN - ANDERE SECTOREN

31 Exploitatiesubsidies GVK (156.200) (156.200)
GOK 157.900 124.700

31.321 Presti
Vastleggingskrediet (100.000) (100.000)
Ordonnanceringskrediet 101.200 68.000

31.322 Werkingsbijdragen inzameling en afzet
Vastleggingskredieten (56.200) (56.200)
Ordonnanceringskredieten 56.700 56.700

TOTAAL HOOFDSTUK 3 GVK (156.200) (156.200)
GOK 157.900 124.700

4 INKOMENSOVERDRACHTEN - OVERHEID

41 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 0 0

41.311 Terug te storten lopende toelagen 0 0
41.312 Terug te storten Presti-toelagen 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 4 0 0

6 KAPITAALSOVERDRACHTEN - OVERHEID

61 Kapitaalsoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 0 0

61.312 Terug te storten kapitaalstoelagen 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 6 0 0
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(in duizenden franken)

Art. Omschrijving '99 initiële 99 budget-
begroting controle

7 INVESTERINGEN

72 Nieuwbouw van gebouwen GVK (700.000) (700.000)
GOK 300.000 –

72.110 Nieuwbouw – bestaansmiddelen
Vastleggingskredieten (700.000) 700.000
Ordonnanceringskredieten 300.000 -

73 Aanleg van grondwerken en water- en wegenbouwkundige werken GVK 1.240.000 1.406.300
GOK 1.445.000 1.409.000

73.410 Verwijderingen en saneringen
Vastleggingskredieten (1.240.000) (1.406.300)
Ordonnanceringskredieten 1.445.000 1.409.000

74 Verwerving van overige investeringsgoederen NGK 46.350 46.150

74.100 Voertuigen 1.500 1.300
74.221 Installaties, machines en uitrusting 2.350 2.350
74.222 Kantoormachines en meubilair 7.500 7.500
74.223 Hardware 15.000 15.000
74.420 Software 20.000 20.000

TOTAAL HOOFDSTUK 7 NGK 46.350 46.150
GVK (1.940.000) (2.106.300)
GOK 1.745.000 1.409.000

8 DEELNEMINGEN EN BORGTOCHTEN

81 Kredietverleningen aan en deelnemingen in bedrijven NGK PM PM
GVK (35.000) (35.000)
GOK 37.000 37.000

81.121 Borgtochten PM PM

81.420 Deelnemingen in privé-ondernemingen
Vastleggingskredieten (35.000) (35.000)
Ordonnanceringskredieten 37.000 37.000

TOTAAL HOOFDSTUK 8 NGK PM PM
GVK 35.000 35.000
GOK 37.000 37.000

TOTAAL UITGAVEN NGK 3.203.550 4.132.350
GVK 2.345.950 2.515.250
GOK 2.159.650 1.789.950

NGK + GOK 5.363.200 5.922.300
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FONDS VLAANDEREN-AZIE

Ontvangsten

(in miljoen frank)

Rubriek Aanwijziging van de rubrieken

HOOFDSTUK 1

Tussenkomst van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (b.a. 61.01 PR. 51.4) 23,4

Totaal voor hoofdstuk 1 23,4

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van
het uitoefenen van de statutaire opdracht

57.11 Terugbetalingen door ondernemingen 0,0

57.20 Ontvangen waarborgbijdragen 0,0

Totaal voor hoofdstuk 2 0,0

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldo op 31.12.1998 193,8

Totaal voor hoofdstuk 3 193,8

HOOFDSTUK 4

Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 0,0

Totaal voor hoofdstuk 4 0,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 217,2
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Uitgaven

(in miljoen frank)

Rubriek Aanwijzing van de rubrieken Vastl. Ordonn.

HOOFDSTUK 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0,0 0,0

Totaal voor hoofdstuk 1 0,0 0,0

HOOFDSTUK 2

Betalingen als gevolg van
het uitoefenen van de statutaire opdracht

12.01 Specifieke werkingskosten met betrekking tot de 
werking van het Fonds 0,9 0,9

51.30 Waarborgen 0,0 0,0

81.12 Achtergestelde leningen aan privé-ondernemingen 85,1 146,4

81.42 Deelnemingen en participaties in privé-ondernemingen 68,8 69,9

Totaal voor hoofdstuk 2 154,8 217,2

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 154,8 217,2
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS VOOR PERSOONSGEBONDEN AANGELEGENHEDEN

Ontvangsten

(in duizend frank)

Artikel ESR Vermelding van de rubrieken en hoofdstukken
code

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid 

00.1 46.1 Tegemoetkoming van de Openbare Besturen 6.905.500,0

00.2 46.1 Aanwending openstaande vorderingen vorige jaren 2.012.500,0

HOOFDSTUK 2

Ontvangsten i.v.m. de waarborgstelling

00.1 85.14 Bijdragen i.v.m. de verleende waarborgen van het VIPA 10.000,0

00.2 93.00 Reservefonds i.v.m. de uitwinning van de waarborg 39.500,0

HOOFDSTUK 3

Ontvangsten i.v.m. huurgelden

00.1 16.12 Huurgelden OPZ Rekem en Geel p.m.

00.2 16.12 Huurgelden woningen gemeenschapsinstellingen p.m.

HOOFDSTUK 4

Ontvangsten voor orde

00.3 08.3 Liggende gelden/Contanten 1.000,0

Totalen voor ontvangsten 8.968.500,0
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Uitgaven

Specifieke uitgaven voor de eigen werking

(in duizend frank)

Artikel ESR Vermelding van de rubrieken en hoofdstukken
code

00.1 12.11 Allerhande uitgaven eigen aan de werking van het VIPA 3.500,0

74.22 (Inzonderheid art.3 5°, 8° en 9° van het BVR inzake het Financieel Beheer 
van het VIPA)

HOOFDSTUK 5

Vastleggingen voor en betalingen aan derden
voortvloeiend uit kapitaaltransacties

Niet terugvorderbare tegmoetkoming aan derden voor de aankoop, de
bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de kosten van de uitrus-
ting en apparatuur van de ziekenhuizen, de centra voor geestelijke gezond-
heidszorg, de rustoorden, wooncomplex met dienstverlening en dien-
stencentra

01.2 52.1 a) vereffeningskredieten
63.21 Sector rustoorden 2.311.348,0

52.1 Sector ziekenhuizen 4.191.571,0
63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 35.400,0
63.21

6.538.319,0

52.1 b) Vastleggingskredieten
63.21 Sector rustoorden 2.132.200,0

52.1 Sector ziekenhuizen 4.016.500,0
63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 35.200,0
63.21

6.183.900,0

01.03 52.1 Toelagen aan derden en als tegemoetkoming van het VIPA in de alternatie-
63.21 ve financiering

Betalingskrediet 2.130.581,0

Vastleggingskrediet 0
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(in duizend frank)

Artikel ESR Vermelding van de rubrieken en hoofdstukken
code

01.04 61.11 Vastleggingen en betalingen voor onderhoudswerkzaamheden aan 
de OPZ's Rekem en Geel p.m.

01.05 61.11 Vastleggingen en betalingen voor investeringen en onderhouds-
werken en uitrustingen van de gemeenschapsinstellingen voor bij-
zondere jeugdzorg in Mol en Ruiselede

a) Vereffeningskredieten dotatie Vlaamse Gemeenschap 200.000,0
Vereffeningskredieten uit huurgelden p.m.
Totaal vereffeningskredieten 200.000,0
b) Vastleggingskredieten 200.000,0

01.06 61.11 Vastleggingen en betalingen voor het Centrum in Overijse voor 
opleiding en vervolmaking van de kaderleden (C.O.V.K.)
a) Vereffeningskredieten 24.000,0
b) Vastleggingskredieten 8.000,0

01.07 52.1 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aan-
koop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de
kosten van de uitrusting en apparatuur van de gezondheidscentra,
centra voor medisch schooltoezicht en de Consultatiebureaus voor 
respiratoire aandoeningen
a) Vereffeningskredieten 6.600,0
b) Vastleggingskredieten 6.600,0

01.08 52.1 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aan-
koop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de
kosten van de uitrusting en apparatuur van de wijkgezondheids-
centra

a) Vereffeningskredieten 15.000,0
b) Vastleggingskredieten 15.000,0

Totalen voor hoofdstuk 5
a) Vereffeningskredieten 8.914.500,0
b) Vastleggingskredieten 6.413.500,0

HOOFDSTUK 6

Betalingen voortvloeiend uit waarborgstelling

03.3 Betalingen bij uitwinning van de waarborg verleend door het VIPA 49.500,0
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(in duizend frank)

Artikel ESR Vermelding van de rubrieken en hoofdstukken
code

HOOFDSTUK 7

Uitgaven voor orde

00.1 03.3 Bestemming van de liggende gelden 1.000,0

Totalen voor de uitgaven

a) Vereffeningskredieten 8.968.500,0
b) Vastleggingskredieten 6.417.000,0  
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VLAAMS FONDS VOOR DE LASTENDELGING (VFLD)

ESER Ontvangsten (miljoen frank)

08.02 Overgedragen saldo 1998 405,9

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (ba 41.01 PR 24.70) 900,0

46.0 Terugstortingen 20,6

1.326,5

ESER Delging van lasten (miljoen frank)

41.0 Inkomensoverdrachten binnen de overheid 477,5

34.10 Overige uitkeringen aan gezinnen 849,0

1.326.5
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FONDS VOOR INDUSTRIEEL ONDERZOEK IN VLAANDEREN

Ontvangsten

(in miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.04.71.3) 1.890,4

Totaal voor hoofdstuk 1 1.890,4

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

86.1 Terugbetalingen door ondernemingen 200,0

Totaal voor hoofdstuk 2 200,0

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldo op 31.12.1998 263,7

Totaal voor hoofdstuk 3 263,7

Totaal voor de ontvangsten 2.354,1
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Uitgaven

(in miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken vastl. ordonn.

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht
(uitgaven met toepassing van het decreet van 21 december

1991 houdende begrotingstechnische bepalingen)

5112 Tegemoetkomingen, toelagen en renteloze voorschotten 2.001,3 2.166,1

5122 Toelagen aan collectieve en aanverwante centra 200,0 188,0

Totaal voor hoofdstuk 2 2.201,3 2.354,1

Totaal voor de uitgaven 2.201,3 2.354,1
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VLABINVEST

Ontvangsten

(in frank)

ESR 95 Omschrijving Bedrag

46.1 Dotatie aan Vlabinvest PR 62.6 (betalingskredieten) (ba 61.11) 115.218.000

89.35 Kredietaflossingen binnen de sector overheid 7.000.000

08.2 Verrekeningen met andere dienstjaren
Saldo 1997 410.882.606
Saldo 1998 -14.000.000

Totaal ontvangen 519.100.606

Uitgaven

ESER omschrijving Vastleggings-Ordonnan-
krediet cerings-

krediet

53.1 Investeringen 690.000.000 513.000.000
Bouwprojecten via VHM 281.000.000 209.000.000
Bouwprojecten via Haviland 90.000.000 25.000.000
Bouwprojecten Vlabinvest 245.000.000 205.000.000
Pilootprojecten Erfpacht 74.000.000 74.000.000

12.1 Werkingskosten 6.100.000 6.100.000
Dienstencontract GOM 5.100.000 5.100.000
Werking 1.000.000 1.000.000

Totale uitgaven 696.100.000 519.100.000
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FONDS BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Ontvangsten

(in miljoen frank)

1999 ramingen

– 08.2 Overgedragen kassaldo op 1/1 96,5
– 46.1 Dotatie basisallocatie 41.02 PR41.20 6.140,5
– 46.1 Dotatie OA 24 PR 60 BA 11.01 49,0
– 46.1 Dotatie OA 24 PR 60 BA 11.01, ANOMALIEËN 25,0
– 16.1 Andere Ontvangsten 316,2

Totale ontvangsten 6.627,2

Vastleggingsmachtigingen om verbintenissen aan te gaan met het oog op de uitvoering van
de decreten inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 en voor het op-
zetten van preventiecampagnes en wetenschappelijke en/of vernieuwende projecten. 180,0

Uitgaven

– 12.1 uitgaven ten gevolge van artikel 39 §6 en §7 van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 voor de werking van het fonds en van
de wet van 1 september 1920 waartoe aan minderjarigen beneden de 16 jaar toe-
gang tot de bioscoopzalen wordt ontzegd 17,1

– 33 uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördi-
neerd op 4 april 1990, de wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming 6.577,1

– 33 uitgaven aan derden voor het opzetten van preventiecampagnes 17,7

– 33 uitgaven aan derden voor het opzetten van wetenschappelijke en/of vernieuwen-
de projecten 15,3

Totale uitgaven 6.627,2

Saldo op 31/12 0,0
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FILMFONDS

Ontvangsten

(in miljoen frank)

Rubriek vermelding van de rubrieken bedrag
ESER

HOOFDSTUK 1

Inkomensoverdrachten aan en van ander sectoren

381 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële instellingen, privaatrech-
terlijke instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. gezinnen – van bedrijven 15,0

Totaal voor hoofdstuk 1 15,0

HOOFDSTUK 2

Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

4611 Inkomensoverdrachten van de centrale overheid – algemene uitkeringen

4611.1 – dotatie van de Vlaamse Gemeenschap (ba 41.05 PR 72.20) 230,0

4611.2 – dotatie van het Vlaamse Gewest (ba 61.07 PR 51.10) 145,0

Totaal voor hoofdstuk 2 375,0

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

082 Overdracht saldo op 31.12.1998 0,0

Totaal voor hoofdstuk 3 0,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 390,0  



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999 -254-

Uitgaven

(in miljoen frank)

Rubriek vermelding van de rubrieken vastleggingen ordonnan-
ceringen

ESER

HOOFDSTUK 1

Lopende uitgaven voor goederen en diensten

110 Lonen en sociale lasten 15,0 15,0

120 Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten 5,0 5,0

Totaal voor hoofdstuk 1 20,0 20,0

HOOFDSTUK 2

Inkomensoverdrachten aan en van andere sectoren

32 Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde, aan bedrij-
ven en financiële instellingen – subsidies voor audiovisuele produc-
ties en coproducties 332,0 299,0

33 Inkomensoverdrachten aan privaatrechterlijke instellingen zonder
winstoogmerk t.bv. gezinnen – subsidies ter bevordering van de au-
diovisuele cultuur 62,8 58,0

354 Inkomensoverdrachten aan het buitenland – aan andere internatio-
nale instellingen dan de EG 13,0 13,0

Totaal voor hoofdstuk 2 407,8 370,0

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 427,8 390,0
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VMM

Ontvangsten

(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

0. Niet-verdeelde ontvangsten

08.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

08.2.1 Overgedragen overschot vorige boekjaren 148.376 469.617 321.241
08.2.2 Over te dragen tekort van het boekjaar

TOTAAL HOOFDSTUK 0 148.376 469.617 321.241

1. Lopende ontvangsten van goederen en diensten

16. Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten

16.1 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten 
aan andere sectoren dan de overheid

16.11 Aan bedrijven, kredietinstellingen en verzekeringsmaat-
schappijen 4.550 4.550 0

16.12 Aan privaatrechtelijke instellingen zonder winstoog-
merk t.b.v. gezinnen en aan gezinnen 2.615 2.615 0

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten 
binnen de sector overheid

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten bin-
nen de sector overheid 30.459 30.898 439

TOTAAL HOOFDSTUK 1 37.624 38.063 439

2. Rentes en inkomsten uit eigendom

26. Rente-ontvangsten van overheidsvorderingen

26.1 Rente-ontvangsten van andere sectoren dan de overheid 500 500 0

28. Overige opbrengsten van vermogen

28.3 Huurgelden van gronden 0 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 2 500 500 0
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

3. Inkomensoverdrachten van andere sectoren

38. Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, finan-
ciële instellingen, privaatrechtelijke instellingen zon-
der winstoogmerk t.b.v. de gezinnen en de gezinnen

38.1 Van bedrijven (industriële bijdragen) 2.000 2.000 0
38.3 Van verzekeringsmaatschappijen (personeel en materiaal) 3.260 3.260 0

39. Inkomensoverdrachten van het buitenland

39.1 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen 0 4.109 4.109
39.2 Inkomensoverdrachten van EU-landen (overheden) 0 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 3 5.260 9.369 4.109

4. Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

46. Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele 
groep

46.11 Dotatie Minafonds (1) 2.037.800 1.829.200 -208.600
46.12 Toelagen intresten gewestleningen en opbrengst milieu-

heffing 1990 450.000 450.000 0

TOTAAL HOOFDSTUK 4 2.487.800 2.279.200 -208.600

6. Kapitaaloverdrachten van de sector overheid

66. Kapitaaloverdrachten van de centrale overheid

66.11 Investeringssubsidies Vlaams Gewest 250.000 250.000 0
66.12 Toelagen aflossing gewestleningen 480.000 480.000 0

TOTAAL HOOFDSTUK 6 730.000 730.000 0

(1) Posten 2.2 en 2.18 van Minafonds-begroting.
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

7. Desinvesteringen

76. Verkopen van gronden en gebouwen in het binnen-
land

76.10 Verkopen van gronden - niet-verdeeld 0 0 0
76.20 Verkopen van bestaande water- en wegenbouwkundige 

werken - niet-verdeeld 0 0 0
76.30 Verkopen van bestaande gebouwen - niet-verdeeld 0 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 7 A 0 0 0

77. Verkopen van overige investeringsgoederen, waaron-
der onlichamelijke zaken

77.1 Verkopen van vervoermaterieel 500 500 0
77.2 Verkopen van overig materieel 0 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 7 B 500 500 0

TOTAAL HOOFDSTUK 7 500 500 0

8. Kredietaflossingen en vereffeningen van deelnemin-
gen

86. Kredietaflossingen door en vereffeningen van deelne-
mingen in bedrijven en financiële instellingen

86.1 Recuperatie van waarborgen 1.065 1.061 -4

TOTAAL HOOFDSTUK 8 1.065 1.061 -4

9. Overheidsschuld

96. Opnemingen van gevestigde overheidsschuld

96.1 Opnemingen van leningen in nationale valuta 0 0 0

TOTAAL HOOFDSTUK 9 0 0 0

TOTAAL DER ONTVANGSTEN 3.411.125 3.528.310 117.185

Voor orde : ontvangsten milieuheffing 9.422.000 9.435.000 13.000
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Uitgaven

(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

0. Niet-verdeelde uitgaven

03.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

03.2.1 Overgedragen tekort vorige boekjaren PM PM 0
03.2.2 Over te dragen overschot van het boekjaar PM PM 0

TOTAAL HOOFDSTUK 0 0 0 0

1. Lopende uitgaven voor goederen en diensten

11. Salarissen en sociale lasten

11.1 Eigenlijke salarissen

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschalen (1) 707.096 729.215 22.119
11.12 Toelagen (vakantiegeld, eindejaar, vakbondsbijdrage,

e.d.) (1) 67.596 69.388 1.792

11.2 Sociale verzekeringspremies ten laste van de werk-
gevers, afgedragen aan instellingen of fondsen

11.2 RSZ, verzekeringen personeel en pensioenbijdragen (1) 185.142 190.973 5.831

11.3 Overige sociale lasten van de werkgever

11.31 Directe toelagen (kinderbijslagen) (1) 30.150 31.162 1.012

11.4 Lonen in natura

11.4 Andere tegemoetkomingen (1) 23.238 27.606 4.368

TOTAAL HOOFDSTUK 11 1.013.222 1.048.344 35.122

(1) Kosten personeel VMM ter beschikking bij NV Aquafin : zie bijlage
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

12. Aankopen van niet-duurzame goederen en diensten

12.00 Niet-verdeeld (1) 828.560 799.517 -29.043
12.01 Milieurapport - niet-verdeeld 37.700 37.700 0

(vastleggingskrediet) 44.000 44.000 0
12.02 Technologisch onderzoek - niet-verdeeld 67.096 63.921 -3.175

(vastleggingskrediet) 77.753 74.578 -3.175

12.1 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sec-
toren dan de overheid

12.11.1 Algemene werkingskosten (bureau, huisvesting, reiskos-
ten, vervoer, enz.) PM PM

12.11.2 Geschillen (niet-limitatief) 34.186 34.059 -127
12.12 Huurgelden van gebouwen 16.725 16.725 0

12.2 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sec-
tor overheid

12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector 
overheid PM PM

12.22 Huurgelden betaald binnen de sector overheid 7.970 15.000 7.030

12.3 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de 
overheid

12.31 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM
(vastleggingskrediet) PM PM

12.32 Milieurapport PM PM
(vastleggingskrediet) PM PM

12.33 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten, on-
derhoud, ...) PM PM

12.34 Inningskosten milieuheffing PM PM
12.35 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en 

HRM, sensibilisering en publicaties) PM PM

12.4 Specifieke aankopen binnen de sector overheid

12.41 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM
(vastleggingskrediet) PM PM

12.42 Milieurapport PM PM
(vastleggingskrediet) PM PM

12.43 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten, on-
derhoud, ...) PM PM

12.44 Inningskosten milieuheffing PM PM
12.45 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en 

HRM, sensibilisering en publicaties) PM PM

(1) Kosten personeel VMM ter beschikking bij NV Aquafin : zie bijlage
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

12.5 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van 
de overheid

12.5 Belastingen 837 834 -3

TOTAAL HOOFDSTUK 12 993.074 967.756 -25.318
VASTLEGGINGSKREDIET 121.753 118.578 -3.175

TOTAAL HOOFDSTUK 1 2.006.296 2.016.100 9.804
VASTLEGGINGSKREDIET 121.753 118.578 -3.175

2. Rentes en bijdragen in toevallige exploitatieverliezen 
van overheidsbedrijven

21 Rentes op overheidsschuld

21.1 Rentes op overheidsschuld in nationale valuta 451.000 451.000 0
21.4 Rentes op commerciële schuld 3.000 3.000 0

24 Huurgelden van gronden

24.0 Huurgelden van gronden - niet-verdeeld 102 102 0
24.1 Betalingen aan andere sectoren dan de overheid PM PM
24.2 Betalingen binnen de sector overheid PM PM

TOTAAL HOOFDSTUK 2 454.102 454.102 0

3. Inkomensoverdrachten aan andere sectoren

31. Exploitatiesubsidies

31.32 Bijdrage Studie- en Samenwerkingsverband Vlaams Water 0 0 0

32. Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijn-
de, aan bedrijven en financiële instellingen

32 Eventuele terugstorting van bijdragen aan bedrijven 2.131 2.123 -8

TOTAAL HOOFDSTUK 3 2.131 2.123 -8
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

7. Investeringen

70. Investeringen - niet-verdeeld

70 Investeringen - niet-verdeeld 148.376 256.006 107.630
(vastleggingskrediet) 148.376 183.962 35.586

71. Aankopen van gronden en gebouwen in het binnenland

71.1  Aankopen van gronden

71.10 Aankopen van gronden - niet-verdeeld 0 0 0

72. Nieuwbouw van gebouwen

72.1 Uitgevoerd door andere sectoren dan de overheid

72.1 Oprichting en renovatie gebouwen voor huisvesting 0 0 0

73. Aanleggen van water- en wegenbouwkundige werken

73.4 Overige werken

73.41 Gesubsidieerde investeringskosten en honoraria, m.i.v.
de uitbouw van de meetnetten water en lucht en de uit-
bouw van de milieudatabank 250.000 250.000 0
(vastleggingskrediet) 101.400 101.300 -100

74. Verwervingen van overige investeringsgoederen, waar-
onder onlichamelijke zaken

74.1 Aankopen van vervoermaterieel

74.1 Aankopen van vervoermaterieel en bijbehorende inves-
teringen werkplaats 10.074 10.030 -44

74.2 Verwervingen van overig materieel

74.20 Verwervingen van overig materieel - niet-verdeeld 59.081 58.888 -193
74.21 Overig materieel vervaardigd door andere overheids-

diensten PM PM
74.22 Overig materieel vervaardigd door andere sectoren dan 

de overheid PM PM

TOTAAL HOOFDSTUK 7 467.531 574.924 107.393
VASTLEGGINGSKREDIET 249.776 285.262 35.486
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(in duizend frank)

Artikel Omschrijving Begroting Begr.controle Verschil
1999 1999

8. Kredietverleningen en deelnemingen

81.1 Kredietverleningen aan bedrijven

81.12 Waarborgen 1.065 1.061 -4

TOTAAL HOOFDSTUK 5 1.065 1.061 -4

9. Overheidsschuld

91. Aflossingen van de gevestigde overheidsschuld

91.1 Aflossingen van de schuld in nationale valuta 480.000 480.000 0

TOTAAL HOOFDSTUK 9 480.000 480.000 0

TOTAAL DER UITGAVEN 3.411.125 3.528.310 117.185
VASTLEGGINGSKREDIET 371.529 403.840 32.311

Voor orde : storting milieuheffingen Minafonds 9.422.000 9.435.000 13.000
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VLAAMS LANDBOUWINVESTERINGSFONDS

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (b.a. 61.01 - PR. 54.10) 1.145,0

Totaal voor hoofdstuk 1 1.145,0

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

57.1 Terugbetalingen door ondernemingen (begunstigden of kredietinstellingen) 0,5

16 Waarborgbijdragen 6,0

Totaal voor hoofdstuk 2 6,5

HOOFDSTUK 3

Inkomstenoverdrachten van het buitenland

59.11 EU-bijstand (EOGFL-Oriëntatie)
op rentesubsidies 352,2
op investeringspremies 19,3

Totaal voor hoofdstuk 3 371,5

HOOFDSTUK 4

Bijzondere ontvangsten

082 Overdracht saldo op 31.12.1998 185,3

Totaal voor hoofdstuk 4 185,3

HOOFDSTUK 5

Ontvangsten voor orde

083 Diverse ontvangsten 15,0

Totaal voor hoofdstuk 5 15,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 1723,3
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek ESER Vermelding van de rubrieken vastl. ordonn.

HOOFDSTUK 1

Uitgaven voor orde

0.33 Diverse uitgaven 0,0 34,8

Totaal voor hoofdstuk 1 0,0 34,8

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht (art. 12 van het decreet van 22 december 1993 :

oprichting van het VLIF)

31.12 Rentetoelagen  –  verbetering 1.296,3 663,9

31.13 Rentetoelagen  –  eerste installatie 462,9 388,5

31.14 Rentetoelagen  –  regionale steun 555,5 516,1

51.30 Kapitaalpremies bij eerste installatie 69,7 69,7

51.31 Kapitaalpremies in de varkenssector 0,3 0,3

51.32 Waarborgen 50,0 50,0

Totaal voor hoofdstuk 2 2.434,7 1.688,5

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 2.434,7 1.723,3
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GRINDFONDS

Begroting voor het dienstjaar 1999

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Ontvangsten als gevolg van de toepassing
van art. 15 §§ 4-5 van het decreet
tot oprichting van het Grindfonds

36.9 Door de ondernemingen gestorte grindheffingen 355,0

Totaal voor hoofdstuk 1 355,0

HOOFDSTUK 2

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht van saldi op 31.12.1998 638,5

Totaal voor hoofdstuk 2 638,5

Totaal voor de ontvangsten 993,5
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Betalingen aan derden als gevolg van de uitoefening
van de statutaire opdracht

12.11 Algemene uitgaven van het grindcomité en studies ter voorbereiding van de 
uitvoering van het grinddecreet 20,7

12.31 Onderzoeksprogramma's voor de ontwikkeling van grindsubstituten 72,4

34.01 Werking van het sociaal fonds 153,8

61.01 Herstructurering van de grindwinningszones 746,6

Totaal voor hoofdstuk 1 993,5

Totaal voor de uitgaven 993,5
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FINANCIERINGSINSTRUMENT VOOR INVESTERINGEN
VLAAMSE VISSERIJ- EN AQUICULTUURSECTOR

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag 

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (b.a. 61.02 – PR. 54.10) 55,1

Totaal voor hoofdstuk 1 55,1

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

57.2 Waarborgbijdragen 2,1

Totaal voor hoofdstuk 2 2,1

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldo op 31.12.1998 48,9

Totaal voor hoofdstuk 3 48,9

HOOFDSTUK 4

Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 0,0

Totaal voor hoofdstuk 4 0,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 106,1
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Vastl. Ordonn.

HOOFDSTUK 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0,0 0,0

Totaal voor hoofdstuk 1 0,0 0,0

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden als gevolg van
het uitoefenen van de statutaire opdracht

51.0 Investeringssteun 144,3 71,0

51.2 Andere premies en tegemoetkomingen 9,2 35,1

51.3 Waarborgen 0,0 0,0

Totaal voor hoofdstuk 2 153,3 106,1

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 153,5 106,1
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FONDS VOOR DE ECONOMISCHE EXPANSIE EN DE REGIONALE

RECONVERSIE MIDDELGROTE EN GROTE ONDERNEMINGEN

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (b.a. 61.02 – PR. 51.20) 4.490,3

Totaal voor hoofdstuk 1 4.490,3

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

57.11 Terugbetalingen door ondernemingen en stortingen uit hoofde van
wettelijke of conventionele bepalingen 260,3

Totaal voor hoofdstuk 2 260,3

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldo op 31.12.1998 3.062,0

Totaal voor hoofdstuk 3 3.062,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 7.812,6
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Aanwijzing van de rubrieken Ordonn.

HOOFDSTUK 1

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

30.01 Economisch overheidsinitiatief 50,0

32.01 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal 
beleid van de Vlaamse regering met inbegrip van de cofinanciering 
van economische deelprojecten van Europese Programma's 129,3

51.12 Investeringssteun in toepassing van de wet van 30.12.1970 en het 
decreet van 15.12.1993 4.118,0

51.13 Investeringssteun in toepassing van wet van 30.12.1970 en het 
decreet van 15.12.1993 (impliciete machtiging – niet in norm) 133,0

52.01 Uitgaven in het kader van de arbeidskostenvermindering en econo-
mische ondersteuningsmaatregelen ter uitvoering van het Vlaamse 
werkgelegenheidsplan – VLAMINOV P.M.

52.03 Uitgaven in het kader van de arbeidskostenvermindering en economische
ondersteuningsmaatregelen ter uitvoering van het Vlaams werkgele-
genheidsplan – VLAMIVORM 2.982,3

61.02 Uitgaven voor de aanleg van bedrijventerreinen en voor de heringe-
bruikname van industriële sites 400,0

Totaal hoofdstuk 1 7.812,6

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 7.812,6
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FONDS VOOR DE ECONOMISCHE EXPANSIE EN DE REGIONALE
RECONVERSIE KLEINE ONDERNEMINGEN

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de Overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01.51.2) 3.432,6

Totaal voor hoofdstuk 1 3.432,6

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

57.11 Terugbetalingen door ondernemingen 80,0

Totaal voor hoofdstuk 2 80,0

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht saldi op 31.12.1998 1.522,0

Totaal voor hoofdstuk 3 1.522,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 5.034,6
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Ordonn.

HOOFDSTUK 1

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

32.01 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal 
beleid van de Vlaamse regering (o.m. Europese cofinanciering,
peterschapsprojecten, regionale preventiecellen, centrummanage-
ment, streekplatformen, adviespremies) 656,0

32.04 Sloopregeling en beëindigingspremies binnenvaart 263,3

51.01 Vlaams Waarborgfonds 250,0

51.12 Investeringssteun met toepassing van de wet van 4.8.1978 3.825,3

51.13 Investeringssteun met toepassing van de wet van 4.8.1978 (impliciete 
machtiging) 40,0

Totaal hoofdstuk 1 5.034,6

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 5.034,6
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LIMBURGFONDS

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Vermelding van de rubrieken Bedrag

HOOFDSTUK 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 41.08 – PR. 51.10) 0,0

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01 – PR. 62.40) 815,0

Totaal voor hoofdstuk 1 815,0

HOOFDSTUK 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren
van de statutaire opdracht (decreet van 13 juli 1994)

57.01 Terugbetalingen en terugvorderingen als gevolg van vereffening SIM
en uit hoofde van wettelijke of conventionele bepalingen 273,0

57.04 Door LRM ter beschikking te stellen middelen 16,3

Totaal voor hoofdstuk 2 289,3

HOOFDSTUK 3

Bijzondere ontvangsten

08.20 Overdracht saldo op 31.12.1998 1.880,0

Totaal voor hoofdstuk 3 1.880,0

HOOFDSTUK 4

Ontvangsten voor orde

08.30 EFRO-gelden 240,0

08.31 ESF-gelden 75,0

Totaal voor hoofdstuk 4 315,0

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 3.299,3
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Aanwijzing van de rubrieken Raming van de rubrieken

Vastl. Ordonn.

HOOFDSTUK 1

Uitgaven voor orde

03.30 Betalingen EFRO-projecten 0,0 240,0

03.31 betalingen ESF-gelden 0,0 75,0

Totaal voor hoofdstuk 1 0,0 315,0

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren
van de statutaire opdracht

34.05 Mijnwerkersleningen 0,0 815,0

41.04 Toekomstcontract GOM (EFRO) 255,0 290,3

41.05 Co-en prefinanciering sociale enveloppe (ESF) 45,0 50,0

41.06 Impuls reconversie (Actieplan) p.m. p.m.
(impliciete machtiging - niet in norm)

41.07 Vastleggingen op rollend fonds (289,3) 500,0
(impliciete machtiging - niet in norm)

85.01 Financiering n.v. Mijnen en LRM p.m. p.m.

85.30 Rollend Strategisch Limburgs Ontwikkelingsfonds 0,0 359,9
(impliciete machtiging - niet in norm)

Totaal voor hoofdstuk 2 300,0 2.015,2

HOOFDSTUK 3

Interne verrichtingen

03.20 Over te dragen saldo naar het volgende begrotingsjaar 0,0 969,1

Totaal voor hoofdstuk 3 0,0 969,1

TOTAAL VAN DE UITGAVEN 300,0 3.299,3
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VLAAMS EGALISATIE RENTE FONDS

Ontvangsten

(miljoen frank)

Rubriek Aanwijzing van de rubrieken Raming van de rubrieken

HOOFDSTUK 1

Inkomensoverdrachten van de centrale overheid

46.1 Dotatie van de Vlaamse Gemeenschap (art. 41.01 - PR. 24.40) (PM) 300,0

Totaal voor hoofdstuk 1 300,0

HOOFDSTUK 2

Inkomsten van rente

26.1 Toegekende creditrente (ontvangsten van buiten MVG) 67,3

26.2 Verrekening saldi  ter honorering overeenkomst VERF en Vlaamse
Gemeenschap (ontvangsten vanuit MVG) (PM) 0,0

Totaal voor hoofdstuk 2 67,3

HOOFDSTUK 3

Niet te verdelen ontvangsten

08.2 Overgedragen saldi 1.984,2

Totaal voor hoofdstuk 3 1.984,2

TOTAAL VOOR DE ONTVANGSTEN 2.351,5
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Uitgaven

(miljoen frank)

Rubriek Aanwijzing van de rubrieken Raming van de rubrieken

Vastl. Ordonn.

HOOFDSTUK 2

Betalingen aan derden ingevolge het uitvoeren
van de statutaire opdracht

41.1 Rentebetaling der directe en indirecte schuld van de Vlaamse
Gemeenschap ingevolge tekorten op de hiervoor op de begroting
van de Vlaamse Gemeenschap beschikbare kredieten 2.336,5 2.336,5

03.2 Minwaarden 15,0 15,0

Totaal voor hoofdstuk 2 2.351,5 2.351,5

TOTAAL VOOR DE UITGAVEN 2.351,5 2.351,5



-277- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  5 mei 1999

FONDS CULTURELE INFRASTRUCTUUR

Ontvangsten

(miljoen frank)

ESR 95

38.00 Inbreng van derden als cultuursponsering voor de realisatie van culturele
infrastructuur p.m.

57.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane betalingen doo
medecontractanten p.m.

58.00 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane investeringssubsidie p.m.

69.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte ter beschikking gestelde dotatie
door VGC p.m.

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (ba 61.02 PR 45.50) 597,6

TOTAAL ONTVANGSTEN 597,6

Uitgaven

VK OK

12.11 Algemene werkingskosten 0,5 0,5

51.12 Betaling aan medecontractanten in het kader van aankoop, geschiktma-
king, renovatie en groot onderhoud van gebouwen en terreinen met cul-
turele bestemming 300,5 248,2

52.10 Investeringssubsidies aan VZW's 158,4 155,0

65.10 Dotatie aan VGC voor renovatie en nieuwbouw van de KVS te Brussel 193,9 193,9

TOTAAL UITGAVEN 653,3 597,6


